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ALTRAD BENELUX

De Altrad groep heeft, sinds zijn ontstaan 30 jaar geleden, een enorme groei gekend. We bieden ondertussen krui-
wagens, betonmolens, steigers en werfmaterialen aan. Voor elk van deze marktsegmenten is de Altrad groep erin ge-
slaagd een leiderspositie in te nemen. Wereldwijd wordt er naar meer dan 100 landen geëxporteerd door een veertigtal 
verdeelcentra en productiehuizen in Europa. In 2014 behaalde de groep een omzetcijfer van 850 miljoen Euro en waren 
er meer dan 7000 werknemers actief in de verschillende vestigingen.

Altrad Benelux, gevestigd in Boortmeerbeek – België, is sinds geruime tijd het verdeelcentrum voor de Benelux. Voor 
België en Luxemburg bieden wij het volledige Altrad gamma aan, voor Nederland ligt de nadruk op de Plettac Assco 
steigers. Hierdoor kan Altrad Benelux zich als gespecialiseerde vestiging toeleggen op het verdelen van kruiwagens, 
betonmolens en werfmaterialen via een uitgebreid netwerk van wederverkopers. Er worden zowel professionele als 
semiprofessionele materialen aangeboden, en ook de hobbyist komt bij ons zeker aan zijn trekken.

Kortom Altrad Benelux biedt het antwoord op elke behoefte van de professional, zonder de doe-het-zelver te vergeten.

Le groupe Altrad a connu une énorme croissance depuis sa fondation il y a 30 ans. Entre-temps, nous proposons 
des brouettes, des bétonnières, des échafaudages et du matériel de chantier. Pour chacun de ces segments du 
marché, le groupe Altrad est parvenu à se positionner en tant que leader. Une quarantaine de centres de distribution 
et de maisons de production en Europe exportent vers plus de 100 pays dans le monde entier. En 2014, le groupe 
a enregistré un chiffre d’affaires de 850 millions d’euros et occupait plus de 7000 employers dans ses différents éta-
blissements.

Altrad Benelux, dont le siège est établi à Boortmeerbeek en Belgique, est depuis pas mal de temps le centre de dis-
tribution pour le Benelux. Pour la Belgique et le Luxembourg, nous proposons la gamme Altrad complète. Pour les 
Pays-Bas, l’accent est mis sur les échafaudages Plettac Assco. En tant qu’établissement spécialisé, Altrad Benelux 
peut dès lors se concentrer sur la distribution de brouettes, bétonnières et matériel de chantier via un réseau étendu 
de revendeurs. Nous proposons du matériel tant professionnel que semi-professionnel, qui comblera certainement 
aussi tout amateur.

Bref, Altrad Benelux offre une réponse à chaque besoin du professionnel, sans oublier le bricoleur.

INTRODUCTIE / INTRODUCTION



Kruiwagens Vabor

Brouettes Vabor

Al onze kruiwagens worden voor u met de grootste zorg en oog voor kwaliteit vervaardigd in onze 
Nederlandse kruiwagenfabriek. Of het nu een super professionele, verstevigde kruiwagen is die u 
zoekt of een standaard tuinmodel. U zal ze allemaal terugvinden op de volgende pagina’s. Door dat 
de productie volledig in eigen handen is, kunnen wij u ook van alle wisselstukken van onze krui-
wagens voorzien. Om gemakkelijker te kunnen bepalen welke kruiwagen geschikt is voor uw klant, 
hebben we ze opgesplitst in verschillende categorieën.

BOUWKRUIWAGENS PG. 04
VERSTEVIGDE BOUWKRUIWAGENS PG. 05
TUIN- EN HOBBYKRUIWAGENS PG. 07
LAND- EN TUINBOUWKRUIWAGENS PG. 09
MARKTWAGENS PG. 12
STEEKWAGENS PG. 14
WIELEN ALS WISSELSTUK PG. 16
WISSELSTUKKEN PG. 18

Toutes nos brouettes sont fabriquées pour vous avec le plus grand soin et dans le souci de la qualité 
dans notre usine de brouettes aux Pays-Bas. Que vous cherchiez une brouette renforcée hautement 
professionnelle ou un modèle de jardinage standard, vous les retrouverez toutes dans les pages sui-
vantes. Comme nous nous chargeons nous-mêmes de l’ensemble de la production, nous disposons 
également de toutes les pièces de rechange nécessaires pour nos brouettes. Pour vous permettre 
d’identifi er plus facilement la brouette adaptée aux besoins de votre client, nous les avons classées 
en différentes catégories. 

BROUETTES BATIMENT PG. 04
BROUETTES BATIMENT RENFORCEES PG. 05
BROUETTES JARDINAGE PG. 07
BROUETTES AGRICOLES PG. 09
CHARETTES A LEGUMES PG. 12
DIABLES PG. 14
ROUES DE RECHANGE PG. 16
PIECES DETACHEES PG. 18
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5 411345 201499

5 411345 004014

Omschrijving
- 90 l bak + onderstel 
  groen gelakt
- Baksteunen
- 1,1mm
- Kiep- en steunbeugel
- Gelast
- PP velg
- 2 ply band
- Naaldlager

Description
- Bac 90 l + châssis 
  peint vert
- Supports bac
- 1,1mm
- Support vidange
- Soudée
- Jante PP
- Pneu 2 ply
- Roulement à aiguilles

R801-PA Art. KX11LL0PA

Art. KX11LL0CR

Omschrijving
- 90 l bak + onderstel 
  groen gelakt
- Baksteunen
- 1,1mm
- Kiep- en steunbeugel
- Gelast
- PP velg
- Zwarte iCore volle band
- Naaldlager

Description
- Bac 90 l + châssis 
  peint vert
- Supports bac
- 1,1mm
- Support vidange
- Soudée
- Jante PP
- Pneu noir iCore increvable
- Roulement à aiguilles

R801-iCORE

5 411345 004465

Omschrijving
- 90 l bak + onderstel 
  groen gelakt
- 1,1mm
- Kiep- en steunbeugel
- Gelast
- PP velg
- 2 ply band
- Naaldlager

Description
- Bac 90 l + châssis 
  peint vert
- 1,1mm
- Support vidange
- Soudée
- Jante PP
- Pneu 2 ply
- Roulement à aiguilles

R800-PA Art. KX11LLIPA

5 411345 008548

Art. KX11LL0GO

Omschrijving
- 90 l bak + onderstel 
  groen gelakt
- Baksteunen
- 1,1mm
- Kiep- en steunbeugel
- Gelast
- PP velg
- Oranje PU volle band
- Naaldlager

Description
- Bac 90 l + châssis 
  peint vert
- Supports bac
- 1,1mm
- Support vidange
- Soudée
- Jante PP
- Pneu orange PU increvable
- Roulement à aiguilles

R801-GO

KRUIWAGENS VABOR / BROUETTES VABOR
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5 411345 004199

5 411345 008562

Omschrijving
- 90 l bak + onderstel 
  zwart gelakt
- Baksteunbeugel
- 1,3mm
- Kiep- en steunbeugel
- Bodemplaat 2,5mm
- Poot- en neusversteviging
- Slijtplaatjes
- Gelast
- PP velg
- 2 ply band
- Naaldlager

Description
- Bac 90 l + châssis 
  peint noir
- Support bac renforcé
- 1,3mm
- Support vidange
- Plaque de fond 2,5mm
- Pieds et nez renforcés
- Plaques anti-usure
- Soudée
- Jante PP
- Pneu 2 ply
- Roulement à aiguilles

RB802-PA Art. KX10LLBPA

Omschrijving
- 90 l bak + ovaal doorlopend 
  onderstel groen gelakt
- Baksteunen
- 1,3mm
- Kiep- en steunbeugel
- Pootversteviging
- Slijtplaatjes
- Gelast
- Metalen velg
- 4 ply band

Description
- Bac 90 l + châssis oval 
  continu peint vert
- Supports bac
- 1,3mm
- Support vidange
- Pieds renforcés
- Plaques anti-usure
- Soudée
- Jante acier
- Pneu 4 ply

RO802-0B Art. KO10LL00B

5 411345 004311

Omschrijving
- 90 l bak + onderstel 
  groen gelakt
- Baksteunen
- 1,3mm
- Kiep- en steunbeugel
- Slijtplaatjes
- Poot- en bodemversteviging
- Gelast
- PP velg
- 2 ply band
- Naaldlager

Description
- Bac 90 l + châssis 
  peint vert
- Supports bac
- 1,3mm
- Support vidange
- Plaques anti-usure
- Fond et pieds renforcés
- Soudée
- Jante PP
- Pneu 2 ply
- Roulement à aiguilles

RF802-PA Art. KX10LLVPA

5 411345 0040�6

Omschrijving
- 90 l bak + onderstel 
  groen gelakt
- Baksteunen
- 1,3mm
- Kiep- en steunbeugel
- Gelast
- PP velg
- 2 ply band
- Naaldlager

Description
- Bac 90 l + châssis 
  peint vert
- Supports bac
- 1,3mm
- Support vidange
- Soudée
- Jante PP
- Pneu 2 ply
- Roulement à aiguilles

R802-PA Art. KX10LL0PA

KRUIWAGENS VABOR / BROUETTES VABOR



6 ALTRAD BENELUX Algemene voorwaarden - conditions générales pg 62

5 411345 004533

5 411345 008579

Omschrijving
- 90 l bak + onderstel 
  zwart gelakt
- Baksteunbeugel
- 1,3mm
- Kiep- en steunbeugel
- Verlengde bodemplaat 2,5mm
- Poot- en neusversteviging
- Slijtplaatjes
- Gelast
- Metalen velg met kogellagers
- Gele PU volle band

Description
- Bac 90 l + châssis 
  peint noir
- Support bac renforcé
- 1,3mm
- Support vidange
- Plaque de fond rallongée 2,5mm
- Pieds et nez renforcés
- Plaques anti-usure
- Soudée
- Jante acier, roulement à billes
- Pneu jaune PU increvable

Omschrijving
- Ovaal doorlopend verzinkt     
  verstevigd onderstel
- HDPE onverwoestbare 
  100 l bak
- Baksteunbeugel
- PP velg
- Band met crossprofi el
- Roulement à aiguilles

Description
- Châssis oval continu 
  galvanisé renforcé
- Bac indestructable 100 l   
  HDPE
- Support bac renforcé
- Jante PP
- Roue à profi le “cross”
- Roulement à aiguilles

RS802-KG

GO100-PD

Art. KX10LLAKG

Art. GQ37OVOPD

5 411345 004250

Omschrijving
- Steenkruiwagen
  groen gelakt
- Zelfstapelende randen
- PP velg
- 2 ply band
- Naaldlager

Description
- Brouette à briques
  peint vert
- Côtés à empiler
- Jante PP
- Pneu 2 ply
- Roulement à aiguilles

S60-PA Art. KS15LL0PA

5 411345 201543

Omschrijving
- 90 l bak + doorlopend onderstel 
- Warm gegalvaniseerd
- Baksteunbeugel
- 1,3mm
- Kiep- en steunbeugel
- Bodemplaat 2,5mm
- Poot- en neusversteviging
- Slijtplaatjes
- Gelast
- Metalen velg met kogellagers
- 4 ply band

Description
- Bac 90 l + châssis continu
- Galvanisé à chaud
- Support bac renforcé
- 1,3mm
- Support vidange
- Plaque de fond 2,5mm
- Pieds et nez renforcés
- Plaques anti-usure
- Soudée
- Jante acier, roulement à billes
- Pneu 4 ply

GB802-KB Art. GD10WLBKB

KRUIWAGENS VABOR / BROUETTES VABOR
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5 411345 004137

5 411345 005011

RV801-PA

RG801-PA Art. GX11WL0PA

Art. KX11EV0PA

5 411345 016031

Art. KM40LM0KATOOLER2-KA

5 411345 016000

Omschrijving
- Gereedschapskoffer 200 l +
  onderstel groen gelakt
- Extra verstevigd tussen de 
  poten en de koffer
- Gelast
- 1 wiel
- Metalen velg
- 2 ply band

Description
- Coffre à outils 200 l + 
  châssis peint vert
- Renforts extra entre les 
  pieds et le coffre
- Soudée
- 1 roue
- Jante acier
- Pneu 2 ply

TOOLER1-KA Art. KN40LM0KA

Omschrijving
- Gereedschapskoffer 200 l +
  onderstel groen gelakt
- Extra verstevigd tussen de 
  poten en de koffer
- Gelast
- 2 wielen
- Metalen velg
- 2 ply band

Description
- Coffre à outils 200 l + 
  châssis peint vert
- Renforts extra entre les  
  pieds et le coffre
- Soudée
- 2 roues
- Jante acier 
- Pneu 2 ply

Omschrijving
- 90 l bak + onderstel warm 
  verzinkt
- Baksteunen
- 1,1mm
- Kiep- en steunbeugel
- Gelast
- PP velg
- 2 ply band
- Naaldlager

Description
- Bac 90 l + châssis galvanisé 
  à chaud
- Supports bac
- 1,1mm
- Support vidange
- Soudée
- Jante PP
- Pneu 2 ply
- Roulement à aiguilles

Omschrijving
- 90 l bak elektrolytisch 
  verzinkt
- Onderstel groen gelakt
- 1,1mm
- Kiep- en steunbeugel
- PP velg
- 2 ply band
- Naaldlager

Description
- Bac 90 l galvanisé 
  électrolytique
- Châssis peint vert
- 1,1mm
- Support vidange
- Jante PP
- Pneu 2 ply
- Roulement à aiguilles

KRUIWAGENS VABOR / BROUETTES VABOR
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5 411345 001075

5 411345 201529

5 411345 0020�2

5 411345 002430

Omschrijving
- 90 l bak elektrolytisch 
  verzinkt
- Onderstel groen gelakt
- 1,1mm
- Kiep- en steunbeugel
- Zwarte iCore volle band
- Naaldlager

Description
- Bac 90 l galvanisé 
  électrolytique
- Châssis peint vert
- 1,1mm
- Support vidange
- Pneu noir iCore increvable
- Roulement à aiguilles

RV801-iCORE Art. KX11EV0CR

Omschrijving
- 85 l PP bak 
- Onderstel groen gelakt
- Kiep- en steunbeugel
- PP velg
- 2 ply band
- Naaldlager

Omschrijving
- 85 l PP bak 
- Onderstel groen gelakt
- 2 wielen
- PP velg
- 2 ply band
- Naaldlager

Description
- Bac 85 l PP
- Châssis peint vert
- Support vidange
- Jante PP
- Pneu 2 ply 
- Roulement à aiguilles

Description
- Bac 85 l PP
- Châssis peint vert
- 2 roues
- Jante PP
- Pneu 2 ply 
- Roulement à aiguilles

TP85K-PA

FLORA852P-PA

Art. KX38LM0PA

Art. KT38LZ0PA

Art. KX18EM0PA

Omschrijving
- 85 l bak elektrolytisch 
  verzinkt
- Onderstel groen gelakt
- 1,1mm
- Kiep- en steunbeugel
- PP velg
- 2 ply band
- Naaldlager

Description
- Bac 85 l galvanisé 
  électrolytique
- Châssis peint vert
- 1,1mm
- Support vidange
- Jante PP
- Pneu 2 ply
- Roulement à aiguilles

T85K-PA

KRUIWAGENS VABOR / BROUETTES VABOR
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5 411345 008555

5 411345 002317

5 411345 001433

5 411345 008395

Omschrijving
- 170 l diepe PE bak
- Onderstel warm verzinkt
- Kiep- en steunbeugel
- Slijtplaatjes
- 1 wiel
- PP velg
- 4 ply band
- Naaldlager

Description
- Bac 170 l PE profond
- Châssis galvanisé à chaud
- Support vidange
- Plaques anti-usure
- 1 roue
- Jante PP
- Pneu 4 ply
- Roulement à aiguilles

T100K-PA

TG170PE-PB

Omschrijving
- 100 l PP bak 
- Onderstel groen gelakt
- Kiep- en steunbeugel
- PP velg
- Oranje PU volle band
- Naaldlager

Description
- Bac 100 l PP
- Châssis peint vert
- Support vidange
- Jante PP
- Pneu orange PU increvable
- Roulement à aiguilles

UP100-GO Art. KX36LV0GO

Omschrijving
- 100 l PP bak 
- Onderstel groen gelakt
- Kiep- en steunbeugel
- PP velg
- 2 ply band
- Naaldlager

Description
- Bac 100 l PP
- Châssis peint vert
- Support vidange
- Jante PP
- Pneu 2 ply
- Roulement à aiguilles

UP100-PA Art. KX36LV0PA

Art. KX12EM0PA

Art. GV28LZ0PB

Omschrijving
- 100 l bak elektrolytisch 
  verzinkt
- Onderstel groen gelakt
- 1,1mm
- Kiepbeugel
- PP velg
- 2 ply band
- Naaldlager

Description
- Bac 100 l galvanisé 
  électrolytique
- Châssis peint vert
- 1,1mm
- Support vidange
- Jante PP
- Pneu 2 ply
- Roulement à aiguilles

KRUIWAGENS VABOR / BROUETTES VABOR
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5 411345 007015

5 411345 021141

5 411345 007213

5 411345 007381

Omschrijving
- 170 l diepe PE bak
- Onderstel warm verzinkt
- Kiep- en steunbeugel
- Slijtplaatjes
- 2 wielen
- PP velg
- 4 ply band
- Naaldlager

Description
- Bac 170 l PE profond
- Châssis galvanisé à chaud
- Support vidange
- Plaques anti-usure
- 2 roues
- Jante PP
- Pneu 4 ply
- Roulement à aiguilles

TG172PE-PB Art. GW28LS0PB

Omschrijving
- 120 l bak + doorlopend 
  onderstel groen gelakt
- Baksteunen
- 1,3mm
- Kiep- en steunbeugel
- Slijtplaatjes
- Gelast
- PP velg
- 2 ply band
- Naaldlager

Description
- Bac 120 l + châssis continu 
  peint vert
- Supports bac
- 1,3mm
- Support vidange
- Plaques anti-usure
- Soudée
- Jante PP
- Pneu 2 ply
- Roulement à aiguillesL120-PA

LG120-PA

Art. KK20LL0PA

Art. GK20WL0PA

Art. KX18LL0PAL80-PA

Omschrijving
- 85 l bak + onderstel 
  groen gelakt
- 1,1mm
- Kiep- en steunbeugel
- Gelast
- PP velg
- 2 ply band
- Naaldlager

Description
- Bac 85 l + châssis 
  peint vert
- 1,1mm
- Support vidange
- Soudée
- Jante PP
- Pneu 2 ply
- Roulement à aiguilles

Omschrijving
- 120 l bak + doorlopend 
  onderstel warm verzinkt
- Baksteunen
- 1,3mm
- Kiep- en steunbeugel
- Slijtplaatjes
- Gelast
- PP velg
- 2 ply band
- Naaldlager

Description
- Bac 120 l + châssis continu 
  galvanisé à chaud
- Supports bac
- 1,3mm
- Support vidange
- Plaques anti-usure
- Soudée
- Jante PP
- Pneu 2 ply
- Roulement à aiguilles

KRUIWAGENS VABOR / BROUETTES VABOR
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5 411345 020489

5 411345 007572

5 411345 020472

5 411345 007633

LG172PE-PB

LG300PE-PB

LG170PE-PB Art. GV27LM0PB

LG230-PB Art. GW230WM0PB

Art. GW27LM0PB

Art. GW300LM0PB

Omschrijving
- 230 l bak + doorlopend 
  onderstel warm verzinkt
- Baksteunen
- 1,5mm
- Kiep- en steunbeugel
- Slijtplaatjes
- Gelast
- 2 wielen
- PP velg
- 4 ply band
- Naaldlager

Description
- Bac 230 l + châssis continu 
  galvanisé à chaud
- Supports bac
- 1,5mm
- Support vidange
- Plaques anti-usure
- Soudée
- 2 roues
- Jante PP
- Pneu 4 ply
- Roulement à aiguilles

Omschrijving
- 170 l HDPE bak
- Onderstel warm verzinkt
- Kiep- en steunbeugel
- Slijtplaatjes
- 1 wiel
- PP velg
- 4 ply band
- Naaldlager

Description
- Bac 170 l HDPE
- Châssis galvanisé à chaud
- Support vidange
- Plaques anti-usure
- 1 roue
- Jante PP
- Pneu 4 ply
- Roulement à aiguilles

Omschrijving
- 170 l HDPE bak
- Onderstel warm verzinkt
- Kiep- en steunbeugel
- Slijtplaatjes
- 2 wielen
- PP velg
- 4 ply band
- Naaldlager

Description
- Bac 170 l HDPE
- Châssis galvanisé à chaud
- Support vidange
- Plaques anti-usure
- 2 roues
- Jante PP
- Pneu 4 ply
- Roulement à aiguilles

Omschrijving
- Kiepbare 300 l PE bak
- Onderstel warm verzinkt
- Slijtplaatjes
- 2 wielen
- PP velg
- 4 ply band
- Naaldlager

Description
- Bac basculant 300 l PE
- Châssis galvanisé à chaud
- Plaques anti-usure
- 2 roues
- Jante PP
- Pneu 4 ply
- Roulement à aiguilles

KRUIWAGENS VABOR / BROUETTES VABOR
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5 411345 020106

5 411345 007695

5 411345 012088

L400PE-PB Art. KW400LM0PB

Omschrijving
- Warm verzinkt
- 125x40cm
- 1 wiel
- PP velg
- 2 ply band
- Naaldlager

Description
- Galvanisé à chaud
- 125x40cm
- 1 roue
- Jante PP
- Pneu 2 ply
- Roulement à aiguilles

R425-PA Art. KVB12540-0PA

Art. GW430LM0PBLG430PE-PB

Omschrijving
- 400 l PE bak
- Onderstel warm verzinkt
- Slijtplaatjes
- 2 wielen
- PP velg
- 4 ply band
- Naaldlager

Description
- Bac 400 l PE
- Châssis galvanisé à chaud
- Plaques anti-usure
- 2 roues
- Jante PP
- Pneu 4 ply
- Roulement à aiguilles

Omschrijving
- Kiepbare 430 l PE bak
- Onderstel warm verzinkt
- Slijtplaatjes
- 2 wielen
- PP velg
- 4 ply band
- Naaldlager

Description
- Bac basculant 430 l PE
- Châssis galvanisé à chaud
- Plaques anti-usure
- 2 roues
- Jante PP
- Pneu 4 ply
- Roulement à aiguilles

5 411345 008074

HG140-PA Art. GP14WL0PA

Omschrijving
- Plaat + onderstel warm 
  verzinkt
- Kiep- en steunbeugel
- Slijtplaatjes
- Gelast
- PP velg
- 2 ply band
- Naaldlager

Description
- Plaque + châssis galvanisé 
  à chaud
- Support vidange
- Plaques anti-usure
- Soudée
- Jante PP
- Pneu 2 ply
- Roulement à aiguilles

KRUIWAGENS VABOR / BROUETTES VABOR
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5 411345 012033

5 411345 012019

5 411345 012040

R1165-PA

R945-PA Art. KWB14590-0PA

R725-PA Art. KWB12570-0PA

Art. KWB165100-0PA

5 411345 012071

R645-PA Art. KVB14565-0PA

Omschrijving
- Warm verzinkt
- 145x65cm
- 1 wiel
- PP velg
- 2 ply band
- Naaldlager

Vloerplaat en omkadering op 
bestelling

Description
- Galvanisé à chaud
- 145x65cm
- 1 roue
- Jante PP
- Pneu 2 ply
- Roulement à aiguilles

Fond et encadrement sur 
commande

Omschrijving
- Warm verzinkt
- 125x70cm
- 2 wielen
- PP velg
- 2 ply band
- Naaldlager

Vloerplaat en omkadering op 
bestelling

Description
- Galvanisé à chaud
- 125x70cm
- 2 roues
- Jante PP
- Pneu 2 ply
- Roulement à aiguilles

Fond et encadrement sur 
commande

Omschrijving
- Warm verzinkt
- 145x90cm
- 2 wielen
- PP velg
- 2 ply band
- Naaldlager

Vloerplaat en omkadering op 
bestelling

Description
- Galvanisé à chaud
- 145x90cm
- 2 roues
- Jante PP
- Pneu 2 ply
- Roulement à aiguilles

Fond et encadrement sur 
commande

Omschrijving
- Warm verzinkt
- 165x100cm
- 2 wielen
- PP velg
- 2 ply band
- Naaldlager

Vloerplaat en omkadering op 
bestelling

Description
- Galvanisé à chaud
- 165x100cm
- 2 roues
- Jante PP
- Pneu 2 ply 
- Roulement à aiguilles

Fond et encadrement sur 
commande

KRUIWAGENS VABOR / BROUETTES VABOR
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8 711755 940207

8 711755 940306

KXL-250

K-300

Omschrijving
- Maximum 250kg
- Opklapbare schop
- 1100mm hoog
- 2ply luchtband wielen
- Binnenband
- Beschermingshandvatten

Description
- Maximum 250kg
- Bavette repliable
- Hauteur: 1100mm
- Pneu gonfl able 2ply
- Chambre à air
- Poignées de sécurité

Omschrijving
- Maximum 300kg
- 1290mm hoog
- 2ply luchtband wielen
- Binnenband
- Beschermingshandvatten

Description
- Maximum 300kg
- Hauteur: 1290mm
- Pneu gonfl able 2ply
- Chambre à air
- Poignées de sécurité

Art. KXL-250

Art. K-300

8 711755 940009

Omschrijving
- Maximum 200kg
- 1100mm hoog
- 2ply luchtband wielen
- Binnenband
- Beschermingshandvatten

Description
- Maximum 200kg
- Hauteur: 1100mm
- Pneu gonfl able 2ply
- Chambre à air
- Poignées de sécurité

H-200
Art. H-200

5 411345 012057

R1185-PA Art. KWB185100-0PA

Omschrijving
- Warm verzinkt
- 185x100cm
- 2 wielen
- PP velg
- 2 ply band
- Naaldlager

Vloerplaat en omkadering op 
bestelling

Description
- Galvanisé à chaud
- 185x100cm
- 2 roues
- Jante PP
- Pneu 2 ply
- Roulement à aiguilles

Fond et encadrement sur 
commande

STEEKWAGENS / DIABLES
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8 711755 940405

5 411345 201420

8 711755 940405

STEEKWAGENS / DIABLES

TK-250

TK-250 ALU

KS-300

Omschrijving
- Maximum 300kg
- 1210mm hoog
- 2ply luchtband wielen
- Binnenband
- Beschermingshandvatten

Description
- Maximum 300kg
- Hauteur: 1210mm
- Pneu gonfl able 2ply
- Chambre à air
- Poignées de sécurité

Art. 101011

Art. 101032

Art. KS-300

8 711755 940108

Omschrijving
- Maximum 300kg
- 1100mm hoog
- 2ply luchtband wielen
- Binnenband
- Beschermingshandvatten

Description
- Maximum 300kg
- Hauteur: 1100mm
- Pneu gonfl able 2ply
- Chambre à air
- Poignées de sécurité

S-300 Art. S-300

Omschrijving
- Maximum 250kg
- 1210mm hoog
- 2ply luchtband wielen
- Binnenband
- Beschermingshandvatten

Description
- Maximum 250kg
- Hauteur: 1210mm
- Pneu gonfl able 2ply
- Chambre à air
- Poignées de sécurité

Omschrijving
- Aluminium
- Maximum 250kg
- 1210mm hoog
- 2ply luchtband wielen
- Binnenband
- Beschermingshandvatten

Description
- Aluminium
- Maximum 250kg
- Hauteur: 1210mm
- Pneu gonfl able 2ply
- Chambre à air
- Poignées de sécurité
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5 411345 013412 5 411345 201482

5 411345 006186 5 411345 013498

KRUIWAGENWIELEN / ROUES DE BROUETTE

Omschrijving

- PP velg
- 2ply tubeless band
- Naaldlager
- Verpakt met 
  instructieblad

Description

- Jante PP
- Pneu 2ply tubeless
- Roulement à aiguilles
- Emballé avec fi che
  d’instructions

Omschrijving

- PP velg
- Oranje volle PU band
- Draagkracht 150kg
- Naaldlager
- Verpakt met 
  instructieblad

Description

- Jante PP
- Pneu increvable orange PU
- Portée de 150kg
- Roulement à aiguilles
- Emballé avec fi che
  d’instructions

Omschrijving

- Stalen velg
- Gele volle PU band
- Draagkracht 300kg
- Kogellagers
- Verpakt met 
  instructieblad

Description

- Jante acier
- Pneu increvable jaune PU
- Portée de 300kg
- Roulement à billes
- Emballé avec fi che
  d’instructions

Art. WP8VGGAA Art. WP8ICORE

Art. WP8GG00O Art. WS8EK00G

NEW!

Omschrijving

- iCore PP velg
- Grijze volle PU band
- Naaldlager
- Verpakt met 
  instructieblad

Description

- Jante PP iCore
- Pneu increvable gris PU
- Roulement à aiguilles
- Emballé avec fi che
  d’instructions
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5 411345 013030

5 411345 013061

5 411345 050837

5 411345 013252

5 411345 020984

5 411345 013405

WIELEN / ROUES

Omschrijving
- PP velg
- 4ply tubeless luchtband
- Naaldlager

Omschrijving
- Stalen velg
- 2ply luchtband
- Binnenband
- Glijlager

Omschrijving
- Stalen velg
- 4ply luchtband
- Binnenband
- Glijlager

Omschrijving
- Stalen velg
- 2ply luchtband
- Kogellagers

Omschrijving
- Stalen velg
- 4ply luchtband
- Kogellagers

Omschrijving
- Buitenband 2ply

Description
- Jante PP
- Pneu 4ply tubeless
- Roulement à aiguilles

Description
- Jante acier
- Pneu 2ply
- Chambre à air
- Palier lisse

Description
- Jante acier
- Pneu 4ply
- Chambre à air
- Palier lisse

Description
- Jante acier rouge
- Pneu 2ply
- Roulement à billes

Description
- Jante acier rouge
- Pneu 4ply
- Roulement à billes

Description
- Enveloppe 2ply

Art. WP8VG00B

Art. WS8VG00A

Art. WS8VG00B

Art. WS8EK00A

Art. WS8EK00B

Art. VBT1642

5 411345 013122

Art. BT1644

Omschrijving
- Buitenband 4ply

Description
- Enveloppe 4ply

5 411345 013382

Omschrijving
- Kruiwagen binnenband
- Verpakt per stuk

Description
- Chambre à air pour brouette
- Emballé par pièce

Art. VBN1640
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5 411345 013450

5 411345 013436

5 411345 013146

5 411345 013344

5 411345 020366

5 411345 020397

ONDERDELEN / PIECES

Omschrijving
- Binnenband voor steekwagen

Omschrijving
- Handvat 25mm
- Per stuk

Omschrijving
- Handvat 30mm
- Verpakt per 2 stuks

Omschrijving
- Handvat 32mm
- Per stuk

Omschrijving
- Kruiwagen as 12,8 mm
- 2 afstandsbussen
- 2 bouten

Description
- Chambre à air pour diable

Description
- Poignée 25mm
- Par pièce

Description
- Poignée 30mm
- Emballé par 2 pièces

Description
- Poignée 32mm
- Par pièce

Description
- Axe de brouettte 12,8mm
- 2 entretoises
- 2 boulons

Art. BT2685

Art. VBN2685

Art. HANDV-25B

Art. VHANDV-30B

Art. HANDV-32B

Art. WP8-ABRM

Omschrijving
- Buitenband steekwagen

Description
- Enveloppe diable

5 411345 201611

Art. WP3GGZ0Z

Omschrijving
- PP velg
- Zwarte volle PU band
- Naaldlagers

Description
- Jante PP
- Pneu noir PU increvable
- Roulement à aiguilles

5 411345 015027

Art. WP2VGZ0A

Omschrijving
- PP velg
- 2 ply luchtband

Description
- Jante PP
- Pneu 2 ply
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5 411345 009132

5 411345 0133��

5 411345 013153

5 411345 014099

5 411345 01413�

5 411345 0142�3

5 411345 020359

ONDERDELEN / PIECES

Omschrijving
- Lange as 20cm

Omschrijving
- Afstandsbus

Omschrijving
- Kruiwagenonderstel
- Groen gelakt

Omschrijving
- Rondneusbak 90 l
- Groen gelakt
- 1,1 mm

Omschrijving
- Rondneusbak 90 l
- Electrolytisch verzinkt
- 1,1 mm
- Zonder gaten

Omschrijving
- Rondneusbak 90 l
- Electrolytisch verzinkt
- 1,1 mm
- 5 gaten

Description
- Axe long 20cm

Description
- Entretoise

Description
- Châssis de brouette
- Peint vert

Description
- Bac nez rond 90 l
- Peint vert
- 1,1 mm

Description
- Bac nez rond 90 l
- Galvanisé électrolytique
- 1,1 mm
- Sans trous

Description
- Bac nez rond 90 l
- Galvanisé électrolytique
- 1,1 mm
- 5 trous

Art. WP8-ALL

Art. WP8-B

Art. KX00000Z0

Art. K11LL

Art. K11EL

Art. K11EV

Art. K11WL

5 411345 014112

Art. K10LL

Omschrijving
- Rondneusbak 90 l
- Warm verzinkt
- 1,1 mm

Omschrijving
- Rondneusbak 90 l
- Groen gelakt
- 1,3 mm

Description
- Bac nez rond 90 l
- Galvanisé à chaud
- 1,1 mm

Description
- Bac nez rond 90 l
- Peint vert
- 1,3 mm

5
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5 411345 014198

5 411345 014051

5 411345 014068

5 411345 014303

5 411345 014082

8 711755 459235

5 411345 014266

ONDERDELEN / PIECES

Omschrijving
- PP bak 85 l
- 4 gaten

Omschrijving
- PP bak 85 l
- 6 gaten

Omschrijving
- HDPE bak 100 l

Omschrijving
- Bak 120 l
- Groen gelakt
- 1,3 mm

Omschrijving
- Bak 120 l
- Warm verzinkt
- 1,3 mm

Description
- Bac PP 85 l
- 4 trous

Description
- Bac PP 85 l
- 6 trous

Description
- Bac HDPE 100 l

Description
- Bac 120 l
- Peint vert
- 1,3 mm

Description
- Bac 120 l
- Galvanisé à chaud
- 1,3 mm

Art. K18EM

Art. K38LM-MA-6011

Art. K38LZ-MA-6011

Art. K12EM

Art. K36LV-MA-6011

Art. K37OV

Art. K20LL

5 411345 014259

Art. K20WL

Omschrijving
- Bak 85 l
- Electrolytisch verzinkt
- 1 mm
- 4 gaten

Description
- Bac 85 l
- Galvanisé électrolytique
- 1 mm
- 4 trous

Omschrijving
- Bak 100 l
- Electrolytisch verzinkt
- 1 mm
- 4 gaten

Description
- Bac 100 l
- Galvanisé électrolytique
- 1 mm
- 4 trous

Omschrijving
- PP bak 100 l
- 5 gaten

Description
- Bac PP 100 l
- 5 trous
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5 411345 014235

5 411345 014310

5 411345 014280

5 411345 020236

5 411345 020090

5 411345 013290

ONDERDELEN / PIECES

Omschrijving
- Zijborden voor hoeve-
  kruiwagen GP14
- Per 2 stuks

Description
- Ridelles pour brouette 
  fermière GP14
- Par 2 pièces

Art. K27LM

Art. K28LL

Art. K33LL

Art. K34LL

Art. K43LL

Art. ZIJBORDEN-K14

5 411345 020137

Omschrijving
- Staander 1 kruiwagen
- Electrolytisch verzinkt

Omschrijving
- Staander 4 kruiwagens
- Warm verzinkt

Description
- Présentoir pour 1 brouette
- Galvanisé électrolytique

Description
- Présentoir pour 4 brouettes
- Galvanisé à chaud

Art. STAANDER

5 411345 009026

Art. STAANDER/4

Omschrijving
- HDPE bak 170 l

Omschrijving
- PE bak 300 l

Omschrijving
- PE bak 400 l

Omschrijving
- PE bak 430 l

Omschrijving
- Diepe PE bak 170 l

Description
- Bac HDPE 170 l

Description
- Bac PE 300 l

Description
- Bac PE 400 l

Description
- Bac PE 430 l

Description
- Bac profond PE 170 l



Betonmolens

Bétonnières

Als we u zeggen dat onze betonmolens beschikbaar zijn in groottes van 130l tot 800l, hoeft het geen 
betoog dat wij uw klant voor elk type werk een gepast toestel kunnen aanbieden. Net als onze krui-
wagens worden al onze betonmolens binnen Europa gemaakt. Wij zorgen bij Altrad Benelux door 
onze lokale voorraad dat bijna alle modellen die binnen onze groep worden gemaakt op relatief korte 
termijn leverbaar zijn. Door deze eigen productie garanderen we ook bij de betonmolens voor een 
totaalaanbod aan wisselstukken.

BETONMOLENS SUPER PRO ALTRAD SAINT DENIS PG. 23
BETONMOLENS MET ZELFLADER ALTRAD PG. 27
BETONMOLENS SUPER PRO ALTRAD LESCHA  PG. 28
BETONMOLENS SEMI PRO ALTRAD SPOMASZ  PG. 30
BETONMOLENS SEMI PRO ALTRAD SAINT DENIS PG. 31
BETONMOLENS SEMI PRO ALTRAD GUY NOEL PG. 32
BETONMOLENS DIY   PG. 33
DWANGMENGER ALTRAD LESCHA PG. 35
HANDMIXERS ALTRAD SAINT DENIS & ALTRAD BELLE PG. 35
BOUWDROGERS ALTRAD LESCHA PG. 36

Grâce à notre gamme de bétonnières disponibles en tailles allant de 130 à 800 litres, nous pou-
vons naturellement offrir à votre client une machine adaptée à tout type de travail. Tout comme nos 
brouettes, toutes nos bétonnières sont fabriquées en Europe. Chez Altrad Benelux, notre stock local 
nous permet de livrer dans des délais relativement courts pratiquement tous les modèles produits 
au sein de notre groupe. Cette production propre garantit également une disponibilité de l’ensemble 
des pièces de rechange pour les bétonnières.

BETONNIERES SUPER PRO ALTRAD SAINT DENIS PG. 23
BETONNIERES A CHARGEUR ALTRAD PG. 27
BETONNIERES SUPER PRO ALTRAD LESCHA  PG. 28
BETONNIERES SEMI PRO ALTRAD SPOMASZ  PG. 30
BETONNIERES SEMI PRO ALTRAD SAINT DENIS PG. 31
BETONNIERES SEMI PRO ALTRAD GUY NOEL PG. 32
BETONNIERES DIY   PG. 33
MALAXEUR ALTRAD LESCHA PG. 35
MELANGEURS ALTRAD SAINT DENIS & ALTRAD BELLE PG. 35 
DESHUMIDIFICATEURS ALTRAD LESCHA PG. 36
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3 700018 160303 3 700018 160310

3 700018 162161 3 700018 162147

1,70x0,99xh1,50mAfmetingen /
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor /
Poids avec moteur

Banden / Roues

Diameter wielen / 
Diam. roues

Mengcapaciteit / 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit /
Capacité de cuve 350 l

280 l

Vol / Plein

225kg

360mm

1,61x0,81xh1,44mAfmetingen /
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor /
Poids avec moteur

Banden / Roues

Diameter wielen / 
Diam. roues

Mengcapaciteit / 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit /
Capacité de cuve 230 l

180 l

Vol / Plein

136kg

300mm

A231

A350

220V Honda GX120QX

Art. 285114O Art. 285100O

220V Honda GX120QX

Art. 167401O Art. 167400O

PROF. BETONMOLENS / BETONNIERES PROF.
BETONMOLENS ALTRAD / BETONNIERES ALTRAD
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3 700018 162192

3 700018 160204 3 700018 160228

5 411345 201383

1,91x0,95xh1,55mAfmetingen /
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor /
Poids avec moteur

Banden / Roues

Diameter wielen / 
Diam. roues

Mengcapaciteit / 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit /
Capacité de cuve 350 l

280 l

Lucht / Pneumatique

305kg

500mm

1,70x0,99xh1,50mAfmetingen /
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor /
Poids avec moteur

Banden / Roues

Diameter wielen / 
Diam. roues

Mengcapaciteit / 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit /
Capacité de cuve 230 l

180 l

Lucht / Pneumatique

185kg

400mm

AT 231

AT 350

220V Honda GX120QX

Art. 285314O Art. 285300O

220V Honda GX120QX

Art. 166801O Art. 166800OArt. 166800O

PROF. BETONMOLENS / BETONNIERES PROF.
BETONMOLENS ALTRAD MET DISSEL / BETONNIERES ALTRAD TRACTABLES

optie - option
Art. 161090

optie - option
Art. 161090
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3 700018 160037 3 700018 160044

3 700018 160082 3 700018 160105

1,91x1,05xh1,55m

1,91x1,05xhh1,63m

Afmetingen /
Dimensions

Afmetingen /
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor /
Poids avec moteur

Totaal gewicht incl. motor /
Poids avec moteur

Banden / Roues

Banden / Roues

Diameter wielen / 
Diam. roues

Diameter wielen / 
Diam. roues

Mengcapaciteit / 
Capacité max. de malaxage

Mengcapaciteit / 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit /
Capacité de cuve

Max. capaciteit /
Capacité de cuve

400 l

480 l

320 l

400 l

Lucht / Pneumatique

Lucht / Pneumatique

315kg

350kg

500mm

500mm

AT 400

AT 480

220V Honda GX120QX

Art. 165101O Art. 165100O

220V Honda GX120QX

Art. 165201O Art. 165200O

PROF. BETONMOLENS / BETONNIERES PROF.
BETONMOLENS ALTRAD MET DISSEL / BETONNIERES ALTRAD TRACTABLES

optie - option
Art. 161090

optie - option
Art. 161090
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Art N°  Omschrijving / Description Type

285014O Altrad Saint Denis A 231 Electrisch mono / électrique mono
285000O Altrad Saint Denis A 231 Benzine motor / Essence Honda GX120QX
167401O Altrad Saint Denis A 350 Electrisch mono / électrique mono
167400O Altrad Saint Denis A 350 Benzine motor / Essence Honda GX120QX
167406O Altrad Saint Denis A 350 Benzine motor / Essence Honda GX120LX
285314O Altrad Saint Denis AT 231 Electrisch mono / électrique mono
285300O Altrad Saint Denis AT 231 Benzine motor / Essence Honda GX120QX
166201O Altrad Saint Denis AT 250 Electrisch mono / électrique mono
166200O Altrad Saint Denis AT 250 Benzine motor / Essence Honda GX120QX
166801O Altrad Saint Denis AT 350 Electrisch mono / électrique mono
166800O Altrad Saint Denis AT 350 Benzine motor / Essence Honda GX120QX
166806O Altrad Saint Denis AT 350 Benzine motor / Essence Honda GX120LX
166813O Altrad Saint Denis AT 350 Benzine motor / Essence Honda GX160LX
166809O Altrad Saint Denis AT 350 Benzine motor / Essence Honda GX160QX
165101O Altrad Saint Denis AT 400 Electrisch mono / électrique mono
165100O Altrad Saint Denis AT 400 Benzine motor / Essence Honda GX120QX
165106O Altrad Saint Denis AT 400 Benzine motor / Essence Honda GX160LX
165109O Altrad Saint Denis AT 400 Benzine motor / Essence Honda GX160QX
165201O Altrad Saint Denis AT 480  Electrisch mono / électrique mono
165200O Altrad Saint Denis AT 480  Benzine motor / Essence Honda GX120QX
165206O Altrad Saint Denis AT 480  Benzine motor / Essence Honda GX120LX
165213O Altrad Saint Denis AT 480  Benzine motor / Essence Honda GX160LX

BETONMOLENLIJST / LISTE DE BÉTONNIÈRES

Alle professionele betonmolens van ALTRAD Saint Denis zijn beschikbaar in volgende kleuren
Toutes les bétonnières professionelles ALTRAD Saint Denis sont disponibles dans les couleurs suivantes

OCT VT MT
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Art RB450B RB500B RB400H RB800H
Max. capaciteit - Capacité de cuve 450l 460l 400l 800l
Mengcapaciteit - Capacité de malaxage 380l 400l 320l 550l
Gewicht zonder motor - Poids sans moteur 830kg 700kg 900kg 1150kg
Optie laadschop - Option pelle tractée    

Beschikbaar - 400V/50Hz - Disponible    

Beschikbaar - Hatz Diesel - Disponible    

Beschikbaar - Honda - Disponible    

Onze betonmolens met zelfl ader zijn beschikbaar in vier verschillende groottes met verschillende 
motoren en enkele unieke opties. Standaard uitgerust met een driefasen 400V/50Hz motor, 
kunnen ze aanvullend uitgerust worden met een Hatz diesel- of Honda benzinegenerator. Dit stelt 
u in de mogelijkheid om andere elektrische toestellen aan te sluiten op de generator wanneer 
de betonmolen niet in gebruik is. Voor het gemak van de gebruiker, kunnen de betonmolens met 
zelfl ader worden voorzien van een laadschop met lier en een laadramp. Ze worden rechtstreeks 
geleverd uit onze productie bij Altrad Irbal en voldoen aan de strengste Europese veiligheid- en 
kwaliteitsvoorwaarden.

Nos bétonnières à chargeur sont disponibles en quatre différentes tailles avec plusieurs mo-
teurs et quelques options uniques. En version standard elle est équipée d’un moteur triphasé 
400V/50Hz, par contre quand le client le désir nous pouvons monter un groupe électrogène Hatz 
diesel ou Honda essence dessus. Pour le confort de l’utilisateur l’option de la pelle tractée et le 
tremplin pour chargeur sont disponibles. La livraison des machines se fait en directe de notre 
usine Altrad Irbal, elles correspondent aux normes de sécurité et de qualité Européennes les plus 
exigeantes.

BETONMOLENS MET ZELFLADER / BETONNIERES A CHARGEUR

RB450B RB500B RB400H RB800H

Laadramp - tremplin pour chargeur Laadschop met lier - pelle tractée
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SM145S

SM165S

Euromix 125

BETONMOLENS LESCHA / BETONNIERES LESCHA

1,32x0,7xh1,33mAfmetingen
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor
Poids avec moteur

Banden 
Roues

Diameter wielen 
Diam. roues

Mengcapaciteit 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit
Capacité de cuve 140 l

120 l

61,5kg/69kg

250mm

1,32x0,83xh1,41mAfmetingen
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor
Poids avec moteur

Banden 
Roues

Diameter wielen 
Diam. roues

Mengcapaciteit 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit
Capacité de cuve 160 l

140 l

83,5kg

300mm

1,25x0,7xh1,35mAfmetingen
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor
Poids avec moteur

Banden 
Roues

Diameter wielen 
Diam. roues

Mengcapaciteit 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit
Capacité de cuve 125 l

100 l

Vol PP 
PP Plein

60kg

200mm

4 006004 031015

Art. 4601222

Vol PP 
PP Plein

Velg metaal + hard rubber 
Jante acier + caoutchouc

4 006004 031015

4 006004 031022

Art. 03401202

Art. 03401203

4 006004 043018

4 006004 042011

Art. 07505203

220V - 500W

Art. 07401203

Briggs & Stratton

220V - 500W

Voetrem/Frein pédale
220V - 500W

Handrem/Frein main
220V - 500W
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S180

S230

SM185S

BETONMOLENS LESCHA / BETONNIERES LESCHA

1,55x0,83xh1,40mAfmetingen
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor
Poids avec moteur

Banden 
Roues

Diameter wielen 
Diam. roues

Mengcapaciteit 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit
Capacité de cuve 180 l

160 l

106kg

300mm

1,55x0,83xh1,44mAfmetingen
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor
Poids avec moteur

Banden 
Roues

Diameter wielen 
Diam. roues

Mengcapaciteit 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit
Capacité de cuve 225 l

180 l

126,5kg

300mm

Afmetingen
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor
Poids avec moteur

Banden 
Roues

Diameter wielen 
Diam. roues

Mengcapaciteit 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit
Capacité de cuve 180 l

160 l

Velg metaal + hard rubber 
Jante acier + caoutchouc

300mm

220V - 1000W

Velg metaal + hard rubber 
Jante acier + caoutchouc

Velg metaal + hard rubber 
Jante acier + caoutchouc

4 006004 051013

Art. 08001203

4 006004 211011

4 006004 221010

Art. 11101203

Art. 12201203

1,46x0,83xh1,40m

101,5kg

220V - 1600W

220V - 1600W
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Spomasz MK165B

Spomasz MK185B

Spomasz MK145B

BETONMOLENS SEMI PRO / BETONNIERES SEMI PRO

1,25x0,7xh1,35mAfmetingen
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor
Poids avec moteur

Banden 
Roues

Diameter wielen 
Diam. roues

Mengcapaciteit 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit
Capacité de cuve 165 l

130 l

70kg

200mm

1,25x0,7xh1,45mAfmetingen
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor
Poids avec moteur

Banden 
Roues

Diameter wielen 
Diam. roues

Mengcapaciteit 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit
Capacité de cuve 185 l

145 l

72kg

200mm

1,25x0,7xh1,35mAfmetingen
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor
Poids avec moteur

Banden 
Roues

Diameter wielen 
Diam. roues

Mengcapaciteit 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit
Capacité de cuve 145 l

115 l

Vol PP 
PP Plein

65kg

200mm

5 908280 860022

220V - 900W

Art. MK145B

5 908280 8�9�5�

220V - 900W

Art. MK165B

5 908280 860183

220V - 900W

Art. MK185B

Vol PP 
PP Plein

Vol PP 
PP Plein

5

5
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Altrad Saint Denis BI175F

Altrad Saint Denis BI190F

Guy Noël TP16

BETONMOLENS SEMI PRO / BETONNIERES SEMI PRO

1,19x0,7xh1,34mAfmetingen
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor
Poids avec moteur

Banden 
Roues

Diameter wielen 
Diam. roues

Mengcapaciteit 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit
Capacité de cuve 160 l

140 l

65kg

300mm

1,23x0,7xh1,44mAfmetingen
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor
Poids avec moteur

Banden 
Roues

Diameter wielen 
Diam. roues

Mengcapaciteit 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit
Capacité de cuve 170 l

150 l

75kg

300mm

1,19x0,7xh1,34mAfmetingen
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor
Poids avec moteur

Banden 
Roues

Diameter wielen 
Diam. roues

Mengcapaciteit 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit
Capacité de cuve 165 l

145 l

60kg

200mm

3 700018 120246

220V - 850W

Art. GN010376

3 700018 120123

220V - 850W

Art. 337500G

3 700018 120277

220V - 850W

Art. 337000G

Vol PP 
PP Plein

Vol PP + rubber
PP Plein + caoutchouc

Vol PP + rubber 
PP Plein + caoutchouc
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Guy Noël B165

Guy Noël B180

Guy Noël B150

1,22x0,7xh1,34mAfmetingen
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor
Poids avec moteur

Banden 
Roues

Diameter wielen 
Diam. roues

Mengcapaciteit 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit
Capacité de cuve 160 l

140 l

54kg

200mm

1,23x0,7xh1,42mAfmetingen
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor
Poids avec moteur

Banden 
Roues

Diameter wielen 
Diam. roues

Mengcapaciteit 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit
Capacité de cuve 175 l

155 l

57kg

200mm

1,22x0,7xh1,28mAfmetingen
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor
Poids avec moteur

Banden 
Roues

Diameter wielen 
Diam. roues

Mengcapaciteit 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit
Capacité de cuve 140 l

120 l

48kg

200mm

3 700018 100545

220V - 700W

Art. GN010054

3 700018 112005

220V - 850W

Art. GN010077

3 700018 101092

220V - 850W

Art. GN010109

Vol PP 
PP Plein

Vol PP 
PP Plein

Vol PP 
PP Plein

BETONMOLENS SEMI PRO / BETONNIERES SEMI PRO
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Altrad Saint Denis B165

Altrad Saint Denis B180

Spomasz MIX130T

BETONMOLENS DIY / BETONNIERES BRICOLAGE

1,22x0,7xh1,34mAfmetingen
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor
Poids avec moteur

Banden 
Roues

Diameter wielen 
Diam. roues

Mengcapaciteit 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit
Capacité de cuve 160 l

140 l

54kg

200mm

1,23x0,7xh1,42mAfmetingen
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor
Poids avec moteur

Banden 
Roues

Diameter wielen 
Diam. roues

Mengcapaciteit 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit
Capacité de cuve 180 l

160 l

57kg

200mm

1,22x0,7xh1,28mAfmetingen
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor
Poids avec moteur

Banden 
Roues

Diameter wielen 
Diam. roues

Mengcapaciteit 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit
Capacité de cuve 130 l

110 l

48kg

200mm

5 908280 849188

220V - 900W

Art. MIX130T

3 520293 854014

220V - 700W

Art. 385401O

3 520293 858012

220V - 850W

Art. 385801O

Vol PP 
PP Plein

Vol PP 
PP Plein

Vol PP 
PP Plein



34 ALTRAD BENELUX Algemene voorwaarden - conditions générales pg 62

Guy Noël BX163

Guy Noël BX181

Guy Noël BX134

BETONMOLENS DIY / BETONNIERES BRICOLAGE

1,22x0,7xh1,34mAfmetingen
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor
Poids avec moteur

Banden 
Roues

Diameter wielen 
Diam. roues

Mengcapaciteit 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit
Capacité de cuve 160 l

140 l

200mm

1,23x0,7xh1,42mAfmetingen
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor
Poids avec moteur

Banden 
Roues

Diameter wielen 
Diam. roues

Mengcapaciteit 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit
Capacité de cuve 180 l

160 l

200mm

1,22x0,7xh1,28mAfmetingen
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor
Poids avec moteur

Banden 
Roues

Diameter wielen 
Diam. roues

Mengcapaciteit 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit
Capacité de cuve 130 l

110 l

200mm

3 700018 102709

220V - 700W

Art. GN010270

3 700018 110711

220V - 700W

Art. GN010371

3 700018 110797

220V - 850W

Art. GN010379

Vol PP 
PP Plein

Vol PP 
PP Plein

Vol PP 
PP Plein

54kg

57kg

48kg
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5 031403 070241 3 520291 039437

4 260182 071120

MENGTOESTELLEN / MALAXEURS

Lescha LZ 100 
Dwangmenger - Malaxeur

0,72x0,69x1,19mAfmetingen (l x b x h) /
Dimensions (lo x la x h)

Totaal gewicht incl. motor /
Poids avec moteur

Motor / Moteur

Mengcapaciteit / 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit /
Capacité de cuve 100 l

80 l

2000W - Elec.

80kg

Art. LE-LZ100

PROM06 BPROM18

Omschrijving
- Motor: 1800W
- Gewicht: 7,8kg
- Onderhoudssleutels 
- Geleverd in koffer met twee
  mengstaven: 140mm en 
  160mm

Description
- Moteur: 1800W
- Poids 7,8kg
- Clefs de maintenance
- Livré avec coffre et deux 
  fouets: 140mm et 160mm

Art. PROM06 Art. BPROM18

Omschrijving
- Motor: 1600W
- Diameter mengstaaf: 160mm
- Gewicht: 7,8kg
- Hoogte met mengstaaf: 865mm

Description
- Moteur: 1600W
- Diamètre du fouet: 160mm
- Poids 7,8kg
- Hauteur du fouet: 865mm
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Art LDH300 LDH500 LDH600 LDH800 LDH1200
Voeding / Alimentation 230V  ~50Hz 230V  ~50Hz 230V  ~50Hz 230V  ~50Hz 230V  ~50Hz
Vermogen / Puissance 700W 900W 1000W 1200W 2160W
Luchtopbrengst / Deplacement d’air 350m³/h 350m³/h 550m³/h 680m³/h 1100m³/h
Werkruimte / Espace de travail 75 - 125 m³ 125 - 175 m³ 175 - 250 m³ 250 - 300 m³ 300 - 375 m³
Droogcapaciteit / Cap. déshumifi cation
 (30°C / 80% RH) 30l/24h 50l/24h 60l/24h 80l/24h 115l/24h

Werkbereik / Temp. de travail 5°C - 32°C 5°C - 32°C 5°C - 32°C 5°C - 32°C 5°C - 32°C
Cap. waterbak / Cap. réservoir 5l 5,8l 5,8l 5,8l 17,5l
Gewicht / Poids 27kg 30kg 51,5kg 53,5kg 62kg

BOUWDROGERS LESCHA / DESHUMIDIFICATEURS LESCHA

Onze reeks Lescha bouwdrogers worden onder het Lescha Yellow brand op de markt gebracht. Ze 
zijn allen voorzien van een digitaal controlepaneel waarop u steeds de huidige vochtigheidsgraad 
kunt afl ezen, als ook de werkuren. Een hydroregulator werd ook ingebouwd in alle toestellen die 
tevens voorzien zijn van een uitwasbare stoffi lter, hygrometer en waterreservoir met overloopbev-
eiliging door middel van een vlotter. U kunt er ook voor opteren om de afvoer van het condenswa-
ter aan te sluiten op een extern reservoir of afvoer door middel van de ingebouwde afvoerbuis en 
het doorvoergat aan de zijkant van het toestel. De toestellen zijn uitgerust met een pistoncompres-
sor en gevuld met het niet vervuilende R407C. Dankzij de grote wielen en ergonomisch bedachte 
handgrepen zijn de toestellen ook eenvoudig door een persoon te verplaatsen.

Notre série de déshumidifi cateurs de chantier Lescha est commercialisée sous la marque Lescha 
Yellow. Ces machines sont toutes équipées d’un tableau de contrôle numérique affi chant en per-
manence le taux d’humidité actuel ainsi que les heures de fonctionnement. Un hydrorégulateur 
a aussi été intégré dans tous les appareils, qui sont également dotés d’un fi ltre à poussière lav-
able, d’un hygromètre et d’un réservoir d’eau avec dispositif antidébordement via un fl otteur. Il est 
en outre possible de raccorder l’évacuation de l’eau de condensation à un réservoir externe ou 
d’opter pour une évacuation à l’aide du tuyau intégré et de l’orifi ce situé sur le fl anc de l’appareil. 
Les appareils sont équipés d’un compresseur à pistons et remplis de R407C non polluant. Leurs 
grandes roues et leurs poignées de conception ergonomique les rendent également faciles à 
manœuvrer par une seule personne.



Werfmateriaal
Mefran steigers

Matériel de chantier
Echafaudages Mefran

Sécurité au travail et protection des travailleurs sur le chantier : nous offrons une solution à chaque 
problématique. Étais, tréteaux, garde-corps et échafaudages ALTRAD Mefran : nous vous invitons à 
découvrir notre gamme dans les pages suivantes.

ETAIS STANDARDS PG. 38
ETAIS SUPER PRO PG. 39
ACCESSOIRES POUR ETAIS  PG. 40
TRETEAUX DIY PG. 40
TRETEAUX SUPER PRO PG. 41
SYSTEMES DE PROTECTION CHUTE PG. 42
GOULOTTES ET SERRE-COFFRAGES PG. 43
ECHAFAUDAGE ROULANT ALUMINIUM  PG. 43
PAQUETS D’ECHAFAUDAGE ALTRAD MEFRAN PG. 44

Van veiligheid op de werf over bescherming van de werknemers op de werf tot het veilig kunnen 
werken op de werf. Voor alles bieden wij een oplossing. Schoren, schragen, dakrandbeveiliging en 
ALTRAD Mefran stellingmateriaal, we nodigen u graag uit om het te ontdekken op volgende pagina’s.

SCHOREN STANDAARD PG. 38
SCHOREN SUPER PRO PG. 39
SCHOREN TOEBEHOREN  PG. 40
SCHRAGEN DIY PG. 40
SCHRAGEN SUPER PRO PG. 41
SYSTEMEN VOOR DAKRANDBEVEILIGING PG. 42
STORTKOKERS EN BALKKLEMMEN PG. 43
ALUMINIUM KAMERSTEIGER  PG. 43
ALTRAD MEFRAN STEIGERPAKKETTEN PG. 44
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 2.00   2.50   3.00  3.50  4.00  4.50  5.00

 0.50   0.80   1.00  1.20  1.75  2.00  2.50  3.00

5 411345 020793 5 411345 020151

5 411345 020809 5 411345 020168

5 411345 020816 5 411345 020861

5 411345 020823 5 411345 020878

5 411345 016185

STANDAARD SCHOREN / ETAIS STANDARDS 

0.50m – 0.80m (4.50kg) :
0.75m – 1.20m (5.50kg) : 
1.00m – 1.75m (6.50kg) : 
1.70m – 3.00m (10.00kg) :

2.00m – 3.50m (11.10kg) : 
2.20m – 4.00m (12.30kg) : 
2.50m – 4.50m (13.90kg) :  
2.80m – 5.00m (15.20kg) : 

 Ingeschoven   Uitgeschoven Art. N°
 lengte lengte

 0.25m 0.40m EAP00
 0.50m 0.90m EAP01
 0.70m 1.20m EAP02
 1.00m 1.80m EAP03
 1.60m 2.90m EAP04
 2.00m 3.60m EAP05
 2.20m 4.00m EAP95
 2.50m 4.50m EAP06
 3.00m 5.00m EAP07
 Schoorbak         Bac à étais         DE19019

AFMETINGEN / DIMENSIONS

Handbeveiliging 
Rood-bruin geverfd

Voetplaat met centraal een gat van 40mm diameter 
en 4 bevestigingsgaten

Garde à la main
Peinture couleur rouge-brun 

Platine avec trou central diam. 40mm + 4 trous 
de fixation

Voetplaat 110mm x 110mm dikte 5mm
Schacht vaste deel diameter 55mm dikte 2mm
Schacht schuifbare deel diameter 48.3mm dikte 2mm

Platines :  110mm x 110mm épais. 5mm
Fût :  diam. 55mm épais. 2mm
Coulisse :  diam. 48.3mm  épais. 2mm

TECHNISCHE GEGEVENS CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

 1 600  1 500
  1 600  1 500  1 400
   1 600  1 500  1 300
     1 600  1 500  1 300  1 100 

 1 600  1 400  1 200  800
  1 600  1 300  900  600
   1 400  1 100  800  600  400
   1 400  1 000  700  500  300

DRAAGTABEL / TABLEAU DE CHARGES (daN)

Art. EAP00 Art. EAP05

Art. EAP01 Art. EAP95

Art. EAP02 Art. EAP06

Art. EAP03 Art. EAP07

Art. EAP04 Art. DE19019
5 411345 020205
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ZWARE SCHOREN - ETAIS LOURDS

Art. Art. Hoogte Gew.
Geverfd Galva Hauteur Poids daN - Veiligheids coefficient de sécurité  à 2,5

Peint (m) (kg) 0,40 0,60 0,70 0,80 0,90 1,00 1,20 1,50 1,60 1,70 2,00 2,50 2,70 2,75 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

S60STAN040P S60STAN040G 0,40 / 0,70 4,45 2200 1800 1500

S60STAN060P S60STAN060G 0,60 / 0,90 5,70 2200 2000 1900 1700

S60STAN080P S60STAN080G 0,80 / 1,20 6,60  2200 2000 1900 1700

S60STAN100P S60STAN100G 1,00 / 1,60 6,85 2200 2100 1900 1700

S60STAN120P S60STAN120G 1,20 / 2,00 8,30  2200 2100 2000 1900 1700

S60STAN150P S60STAN150G 1,50 / 2,70 9,70 2200 2150 2100 2100 1900 1750

S60STAN170P S60STAN170G 1,70 / 3,00 11,00 2200 2150 2100 1900 1750 1700

S60STAN200P S60STAN200G 2,00 / 3,50 12,25  2100 2000 1900 1850 1800 1450

S60STAN250P S60STAN250G 2,20 / 4,00 15,40  2100 2050 2000 1800 1450 1000

S60STAN275P S60STAN275G 2,75 / 4,50 16,30   2100 2000 1700 1500 1000

S60STAN300P S60STAN300G 3,00 / 5,00 18,45  2100 1800 1600 1000 650

Art. Art. Hoogte Gew.
Geverfd Galva Hauteur Poids daN - Veiligheids coefficient de sécurité  à 2,5

Peint  (m) (kg) 0,40 0,60 0,70 0,80 0,90 1,00 1,20 1,50 1,60 1,70 2,00 2,50 2,70 2,75 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00 5,50 6,00

S61LOUR040P S61LOUR040G 0,40 / 0,70 5,80 2600 2100 1800

S61LOUR060P S61LOUR060G 0,60 / 0,90 7,20 2600 2400 2300 2200

S61LOUR080P S61LOUR080G 0,80 / 1,20 9,30  2600 2550 2500 2400

S61LOUR100P S61LOUR100G 1,00 / 1,60 10,50 2600 2550 2500 2400

S61LOUR120P S61LOUR120G 1,20 / 2,00 12,00  2600 2500 2450 2400 2350

S61LOUR150P S61LOUR150G 1,50 / 2,70 12,65 2600 2600 2550 2500 2400 2000

S61LOUR170P S61LOUR170G 1,70 / 3,00 14,35 2700 2700 2600 2500 2450 2400

S61LOUR200P S61LOUR200G 2,00 / 3,50 16,65  2700 2700 2650 2600 2500 2100

S61LOUR250P S61LOUR250G 2,20 / 4,00 19,10   2700 2700 2650 2600 2200 2000

S61LOUR275P S61LOUR275G 2,75 / 4,50 21,60   2600 2600 2400 1950 1400

S61LOUR300P S61LOUR300G 3,00 / 5,00 23,35 2700 2600 2300 1600 1150

S61LOUR350P S61LOUR350G 3,50 / 6,00 26.00  2700 2160 1440 1040 720 480

Voetversteviging
Renfort de pied

Voetversteviging
Renfort de pied

Galvanisé

Galvanisé
Draagtabel - Tableau des charges

Universele schoren - Etais universels

Zware Schoren - Etais lourds

Eigenschappen
• Buitenbuis Ø 57 x 2 mm 
• Binnenbuis Ø  48,3 x 2 mm 
• Vaste pen Ø 14 mm 
• Hexagonale schroef 
• Voetplaat 110 x 110 x 5 mm 
• Aandrukrondel dikte 3 mm 
• Vingerbescherming 
• Voetversteviging (optie)

Andere afmetingen op aanvraag - Autres dimensions nous consulter.

Opties - Options

Opties - Options

Caractéristiques
• Fût Ø 57 x 2 mm 
• Coulisse Ø  48,3 x 2 mm 
• Broche imperdable Ø 14 mm 
• Manchon hexagonal fonte GS 
• Platines 110 x 110 x 5 mm 
• Rondelle d’appui épaisseur 3 mm 
• Garde à la main 
• Renfort de pied (option)

Eigenschappen
• Buitenbuis Ø 57 x 2,7 mm 
• Binnenbuis Ø  48,3 x 2,9 mm 
• Vaste pen Ø 14 mm 
• Hexagonale schroef 
• Voetplaat 110 x 110 x 6 mm 
• Aandrukrondel dikte 5 mm 
• Vingerbescherming 
• Voetversteviging (optie)

Caractéristiques
• Fût Ø 57 x 2,7 mm 
• Coulisse Ø  48,3 x 2,9 mm 
• Broche imperdable Ø 14 mm 
• Manchon hexagonal fonte GS 
• Platines 110 x 110 x 6 mm 
• Rondelle d’appui épaisseur 5 mm 
• Garde à la main 
• Renfort de pied (option)

Andere afmetingen op aanvraag - Autres dimensions nous consulter.

Draagtabel - Tableau des charges

Op bestelling

Sur commande
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5 411345 009149

WERFMATERIAAL / MATERIEL DE CHANTIER

DIY metsersschraag
- Uitschuifbaar van 102cm tot 175cm
- 120cm breed
- Bruin geverfd of warm gegalvaniseerd
- Getest tot 150kg gespreid gewicht
- 30 stuks per pallet

Tréteau de maçon bricolage
- Extensible de 102cm jusqu’à 175cm
- Largeur 120cm
- Peint en brun ou galvanisé à chaud
- Testé jusqu’à 150kg poids réparti
- 30 pièces par palette

Art. EAP11
5 411345 009156

Galva

Art. EAP11-G

Geverfd - Peint

5 411345 009149

Art. EAP11

Geverfd - Peint

5 411345 009156

Galva

Art. EAP11-G

3 5�0�91 0�3�56

Driepikkel voor schoor 
Trépied pour étai

Art. E0997Z

Electrolytisch verzinkt - Zingué électrolytique
Vouwbaar - Pliable

Schoorvork 
Fourche pour étai
Electrolytisch verzinkt - Zingué électrolytique

5 411345 201550

Art. EAP12G
5 411345
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5 411345 020212

5 411345 020144

5 411345 021370

5 411345 021363

5 411345 021301

SCHRAGEN / TRETEAUX

vaste voet / pieds fi xes Art. N°
100 / 184 cm (17.00kg)  T2302S
120 / 219 cm (18.50kg)  T2303S

draaib. voet / pieds orient. 
75 / 129 cm (17.50kg)    T2301
100 / 184 cm (20.00kg)  T2302
120 / 219 cm (22.00kg)  T2303
140 / 262 cm (24.00kg)  T2304

AFMETINGEN / DIMENSIONS

Epoxy gelakte schragen - Tréteaux peint époxy

Versterkte metsersschraag
- Uitschuifbaar van 102cm tot 175cm
- 120cm breed
- Bruin geverfd of warm gegalvaniseerd
- Verstevigde draaibare voeten
- Getest tot 750kg gespreid gewicht
- 25 stuks per pallet

Tréteau de maçon renforcé
- Extensible de 102cm jusqu’à 175cm
- Largeur 120cm
- Peint en brun ou galvanisé à chaud
- Pieds orientables renforcés
- Testé jusqu’à 750kg de poids reparti
- 25 pièces par palette

Art. EAP11XL

Art. T2302

Art. T2303

Art. T2302S

Art. T2303S

5 411345 201567

Galva

Art. EAP11XL-G

Geverfd - Peint
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kg
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WERFMATERIAAL / MATERIEL DE CHANTIER

3 520291 023856

Kantplankhouder verticaal 
Pince-dalle verticale

Art. 608800Z

Electrolytisch verzinkt - Zingué électrolytique

Kantplankhouder omkeerbaar 
Pince-dalle réversible
Electrolytisch verzinkt - Zingué électrolytique

3 520291 024280

Art. 608840Z

Kantplankhouder verticaal met snelsluiting 
Pince-dalle verticale avec fi xation rapide
Dit nieuwe systeem van kantplankhouder biedt de mogelijkheid aan de gebruiker 
om op een snelle en effi ciënte manier een randbeveiliging te plaatsen.
Veiligheidsklasse A volgens Europese norm EN13374:2013
Ce nouveau système de pince-dalle permet à l’utilisateur de mettre en place 
une protection de chutes d’une façon rapide et effi cace.
Protection de classe A selon la norme européenne EN13374:2013

5 411345 201574

Art. ABXMH15

geplaatst in < 20 seconden

montage en < 20 secondes
110cm
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5 411345 020199 5 411345 0091�3

3 52029� 32120� 3 52029� 321109 3 52029� 321000

WERFMATERIALEN / MATERIEL DE CHANTIER

Stortkokers en accessoires - Goulottes et accessoires

Art. 732120 Art. 732110 Art. 732100

Art. KCC60 Art. 008.02/100
5 4

A

Omschrijving
- Totale lengte 1m
- Opening: 60cm
- Gewicht 6kg

Description
- Longueur totale 1m
- Ouverture 60cm
- Poids 6kg

Balkklemmen - Serre-coffrages

Omschrijving
- Totale lengte 60cm
- Gesmeed
- Rood-bruin geverfd

Description
- Longueur totale: 60cm
- Forgée
- Peint rouge-brun

Profi elklem - Profi l de serrage

Omschrijving
- Professionele kwaliteit
- Vloer met of zonder luik
- 1,85x0,75m
- Werkhoogte 2,70m
- 4 wielen met rem

Description
- Qualité professionelle
- Plancher avec ou sans trappe
- 1,85x0,75m
- Hauteur de travail 2,70m
- 4 roues avec frein

Aluminium vouwsteiger - Echafaudage Aluminium pliable

5 411345 20153�

Art. KLAPSTEIGER

k

lasse 2     c
l

a s s e

 2

150
kg/m²

3 520290 401143

Art. KCC80

Omschrijving
- Totale lengte 1,20m
- Opening: 80cm
- Gewicht 7kg

Description
- Longueur totale 1,20m
- Ouverture 80cm
- Poids 7kg
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MEFRAN STEIGERS / ECHAFAUDAGES MEFRAN

Vito 49 stelling - Echafaudage Vito 49
Pakketten stellingmateriaal opgebouwd uit een kadersysteem met vloeren op elk niveau.
Lots d’échafaudages en système de cadres avec planchers à chaque niveau.

Geleverd met montagehandleiding - Fourni avec notice de montage

Art. Omschrijving
Description

36m²
(h6xl6)

57m²
(h6xl9)

72m²
(h6xl12)

90m²
(h6xl15)

J01901 Enkelvoudige voet
Pied simple 3 4 5 6

J01929 Vaste voet
Pied fi xe 3 4 5 6

J00066 Kader 1,50m - 3 spijlen
Echelle 1,50m - 3 barreaux 2 2 2 2

J00080 Kader 2,00m - 2 spijlen
Echelle 2,00m - 2 barreaux 3 6 9 12

J00071 Kader 2,00m - 4 spijlen
Echelle 2,00m - 4 barreaux 6 6 6 6

J00092 Leuningstaander 1,2m
Pilier de faite 1,2m 1 2 3 4

J00090 Montageligger 3m
Entretoise de montage 3m 2 3 4 5

N01720 Diagonaal 3m x 2m
Diagonale 3m x2m 2 3 4 5

J00072 Leuningkader 3m
Garde corps fi xe 3m 6 9 12 15

G385T Vloer alu/hout 0,85m x 3m
Plancher alu/bois 0,85m x 3m 3 3 3 3

562392 Etageladder staal
Echelle d’accés acier 3 3 3 3

EDA3000 Vloer staal 0,3m x 3m
Plancher acier 0,3m x 3m 9 18 27 36

Pack A
Werkhoogte 8m

Hauteur travaille 8m

Pack B
Werkhoogte 8m

Hauteur travaille 8m

Pack C
Werkhoogte 8m

Hauteur travaille 8m

Pack D
Werkhoogte 8m

Hauteur travaille 8m

± 7,8m

± 6,3m

k

lasse 4     c
l

a s s e

 4

300
kg/m²

± 7,8m± 6,3m

0,9m

Pack C
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MEFRAN STEIGERS / ECHAFAUDAGES MEFRAN

Verankeringssets
Kits d’ancrage

Art. Omschrijving
Description

36m²
(h6xl6)

57m²
(h6xl9)

72m²
(h6xl12)

90m²
(h6xl15)

5FSNN24000 Verankering 1,10m
Ancrage 1,10m 2 3 4 5

5FDIV00108 Ringschroef 160mm
Piton de fi xation 160mm 2 3 4 5

INKOP01001 Kruiskoppeling 48 x4 8
Collier fi xe 48 x 48 2 3 4 5

Kantplanksets staal
Kits plinthes acier

Art. Omschrijving
Description

36m²
(h6xl6)

57m²
(h6xl9)

72m²
(h6xl12)

90m²
(h6xl15)

N4876 Kantplank staal 3m
Plinthe acier 3m 6 9 12 15

J04878 Kopkantplank 0,90m staal
Plinthe lateral 0,90m acier 6 6 6 6

Leveringsvoorwaarden stellingpakketten
Conditions de livraison des kits d’échafaudages
We voorzien in ons depot te Boortmeerbeek een voorraad van de hierboven aangeboden pakketten als volledige kit. 
Deze zijn op korte termijn leverbaar en kunnen mits een meerkost geleverd worden met vrachtwagens uitgerust met 
een kraan, om te lossen op een werf. Doe voor deze en andere specifi eke aanvragen steeds een beroep op onze 
vertegenwoordigers, om alle voorwaarden en beperkingen te bespreken en overeen te komen.

Notre dépôt à Boortmeerbeek abrite un stock des ensembles proposés ci-dessus sous forme de kits complets. 
Ceux-ci peuvent être livrés rapidement et, moyennant supplément, déchargés directement sur le chantier à l’aide de 
camions équipés de grues. Pour ces demandes spécifi ques et autres, contactez toujours nos représentants afi n de 
discuter et de convenir de toutes les modalités et limitations.



ALTRAD Belle
Sinds jaar en dag zijn de machines van ALTRAD Belle een kwalitatieve en betrouwbare partner 
op tal van werkplaatsen. Een uitgebreid aanbod aan voorwaartse trilplaten, voor- en achterwaarts 
bewegende trilplaten en een compacte trilwals, zorgen ervoor dat elke verdichtingstaak met onze 
toestellen kan worden uitgevoerd. Trilbalken, trilnaalden, manuele en mechanische troffels zorgen 
dan weer dat betonwerken net en kwalitatief kunnen worden afgerond. Tenslotte bieden wij u ook 
nodige pompen om ondergelopen werven of andere plaatsten droog te pompen.

VOORWAARTSE TRILPLATEN PG. 47
VOOR- EN ACHTERWAARTSE TRILPLATEN PG. 51
ACCESSOIRES VOOR TRILPLATEN PG. 51
TRILSTAMPERS PG. 52
TRILWALS  PG. 53
MINIDUMPER PG. 53
TRILBALKEN PG. 54
MANUELE STRIJKBORDEN PG. 55
MINIMIX 150 BETONMOLEN PG. 55
TRILNAALDEN PG. 56
MECHANISCHE TROFFELS PG. 59
TROFFELACCESSOIRES PG. 60
POMPEN PG. 60

Depuis plusieurs années, les machines d’ALTRAD Belle sont des partenaires fi ables et de quali-
té sur de nombreux chantiers. Une vaste gamme de plaques vibrantes marche avant, de plaques 
vibrantes réversibles et un rouleau vibrant compact veillent à la bonne exécution des tâches de 
compactage. Règles vibrantes, aiguilles vibrantes, talocheuses manuelles et truelles mécaniques 
garantissent une réalisation propre et de qualité des travaux de bétonnage. Enfi n, nous vous propo-
sons aussi des pompes nécessaires pour évacuer l’eau présente dans des chantiers ou autres lieux 
inondés.

PLAQUES VIBRANTES MARCHE AVANT PG. 47
PLAQUES VIBRANTES REVERSIBLES PG. 51
ACCESSOIRES POUR PLAQUES VIBRANTES PG. 51
PILONNEUSES PG. 52
ROULEAU DUPLEX COMPACT PG. 53
MINIDUMPER PG. 53
REGLES VIRBRANTES PG. 54
TALOCHEUSES MANUELLES PG. 55
BETONNIERE PRO COMPACTE MINIMIX 150 PG. 55
AIGUILLES VIBRANTES PG. 56
TALOCHEUSESMECANIQUES PG. 59
ACCESSOIRES POUR TALOCHEUSES PG. 60
POMPES PG. 60
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5 031403 409249

Omschrijving
- Motor: GX100 - 4 takt - 3.0pk
- Plaatafmeting: 320mm x 364mm
- Centrifugaalkracht: 11kN
- Loopsnelheid: 23m/min
- Gewicht: 49kg
- Klinkermat in optie verkrijgbaar

Description
- Moteur: GX100 - 4 temps - 3.0ch
- Dim. plaque: 320mm x 364mm
- Force centrifuge: 11kN
- Vitesse de déplacement: 23m/min
- Poids: 49kg
- Patin de pavage disponible en
  option

PCEL 320X
Art. ELX3201

5 031403 409409

Omschrijving
- Motor: GX100 - 4 takt - 3.0pk
- Plaatafmeting: 320mm x 574mm
- Centrifugaalkracht: 13kN
- Loopsnelheid: 20m/min
- Gewicht: 59kg
- Waterkit, klinkermat en wielkit
   in optie verkrijgbaar

Description
- Moteur: GX100 - 4 temps - 3.0ch
- Dim. plaque: 320mm x 574mm
- Force centrifuge: 13kN
- Vitesse de déplacement: 20m/min
- Poids: 59kg
- Kit d’arrosage, patin de pavage et
  kit roues disponibles en option

PCLX 320
Art. LC3222

5 031403 400550
PCLX 400

Art. LC4221
Omschrijving
- Motor: GX100 - 4 takt - 3.0pk
- Plaatafmeting: 400mm x 574mm
- Centrifugaalkracht: 13kN
- Loopsnelheid: 20m/min
- Gewicht: 64kg
- Waterkit, klinkermat en wielkit
   in optie verkrijgbaar

Description
- Moteur: GX100 - 4 temps - 3.0ch
- Dim. plaque: 400mm x 574mm
- Force centrifuge: 13kN
- Vitesse de déplacement: 20m/min
- Poids: 64kg
- Kit d’arrosage, patin de pavage et
  kit roues disponibles en option

TRILPLATEN BELLE / PLAQUES VIBRANTES BELLE
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5 031403 409386

5 031403 409584

TRILPLATEN BELLE / PLAQUES VIBRANTES BELLE

Omschrijving
- Motor: GX160 - 4 takt - 5.5pk
- Plaatafmeting: 400mm x 606mm
- Centrifugaalkracht: 13kN
- Loopsnelheid: 20m/min
- Gewicht: 83,5kg
- Waterkit, klinkermat en wielkit
   in optie verkrijgbaar

Description
- Moteur: GX160 - 4 temps - 5.5ch
- Dim. plaque: 400mm x 606mm
- Force centrifuge: 13kN
- Vitesse de déplacement: 20m/min
- Poids: 83,5kg
- Kit d’arrosage, patin de pavage et
  kit roues disponibles en option

PCX 12/36

PCX 13/40

Art. FC3600E

Art. FC4020E

5 031403 409393

Omschrijving
- Motor: GX160 - 4 takt - 5.5pk
- Plaatafmeting: 500mm x 696mm
- Centrifugaalkracht: 20kN
- Loopsnelheid: 25m/min
- Gewicht: 120kg
- Waterkit, klinkermat en wielkit
   in optie verkrijgbaar

Description
- Moteur: GX160 - 4 temps - 5.5ch
- Dim. plaque: 500mm x 696mm
- Force centrifuge: 20kN
- Vitesse de déplacement: 25m/min
- Poids: 120g
- Kit d’arrosage, patin de pavage et
  kit roues disponibles en option

PCX 20/50
Art. FC5000E

Omschrijving
- Motor: GX120 - 4 takt - 4.0pk
- Plaatafmeting: 360mm x 606mm
- Centrifugaalkracht: 12,25kN
- Loopsnelheid: 20m/min
- Gewicht: 81kg
- Waterkit, klinkermat en wielkit
   in optie verkrijgbaar

Description
- Moteur: GX120 - 4 temps - 4.0ch
- Dim. plaque: 360mm x 606mm
- Force centrifuge: 12,25kN
- Vitesse de déplacement: 20m/min
- Poids: 81kg
- Kit d’arrosage, patin de pavage et
  kit roues disponibles en option
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TRILPLATEN BELLE / PLAQUES VIBRANTES BELLE

5 031403 409263

Omschrijving
- Motor: GX160 - 4 takt - 5.5pk
- Plaatafmeting: 450mm x 696mm
- Centrifugaalkracht: 16,5kN
- Loopsnelheid: 23m/min
- Gewicht: 94kg
- Waterkit, klinkermat en wielkit
   in optie verkrijgbaar

Description
- Moteur: GX160 - 4 temps - 5.5ch
- Dim. plaque: 450mm x 696mm
- Force centrifuge: 16,5kN
- Vitesse de déplacement: 23m/min
- Poids: 94kg
- Kit d’arrosage, patin de pavage et
  kit roues disponibles en option

PCX 450
Art. PC4513E

5 031403 409270

Omschrijving
- Motorvermogen: 4.6pk
- Plaatafmeting: 450mm x 696mm
- Centrifugaalkracht: 16,5kN
- Loopsnelheid: 22m/min
- Gewicht: 111kg
- Waterkit, klinkermat en wielkit
   in optie verkrijgbaar

Description
- Puissance moteur: 4.6ch
- Dim. plaque: 450mm x 696mm
- Force centrifuge: 16,5kN
- Vitesse de déplacement: 22m/min
- Poids: 111kg
- Kit d’arrosage, patin de pavage et
  kit roues disponibles en option

PCX 450 Diesel
Art. PC4525E

5 031403 409355

Omschrijving
- Motor: GX160 - 4 takt - 5.5pk
- Plaatafmeting: 500mm x 696mm
- Centrifugaalkracht: 16,5kN
- Loopsnelheid: 21m/min
- Gewicht: 100kg
- Waterkit, klinkermat en wielkit
   in optie verkrijgbaar

Description
- Moteur: GX160 - 4 temps - 5.5ch
- Dim. plaque: 500mm x 696mm
- Force centrifuge: 16,5kN
- Vitesse de déplacement: 21m/min
- Poids: 100kg
- Kit d’arrosage, patin de pavage et
  kit roues disponibles en option

PCX 500
Art. PC5000E
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5 031403 406262

5 031403 409317

Omschrijving
- Motor: GX160 - 4 takt - 5.5pk
- Plaatafmeting: 460mm x 540mm
- Centrifugaalkracht: 18kN
- Loopsnelheid: 24m/min
- Gewicht: 80kg

Omschrijving
- Motor: GX120 - 4 takt - 4.0pk
- Plaatafmeting: 500mm x 581mm
- Centrifugaalkracht: 13kN
- Loopsnelheid: 28m/min
- Gewicht: 75kg
- Voorzien van water- en wielkit

Description
- Moteur: GX160 - 4 temps - 5.5ch
- Dim. plaque: 460mm x 540mm
- Force centrifuge: 18kN
- Vitesse de déplacement: 24m/min
- Poids: 80kg

Description
- Moteur: GX120 - 4 temps - 4.0ch
- Dim. plaque: 500mm x 581mm
- Force centrifuge: 13kN
- Vitesse de déplacement: 28m/min
- Poids: 75kg
- Livrée avec kit roues & d’arrossage

SF 460

PCX 20A

TRILPLATEN BELLE / PLAQUES VIBRANTES BELLE

Art. 164.9.000

Art. PCD10

5 031403 409539

Omschrijving
- Motorvermogen: 4.6pk
- Plaatafmeting: 500mm x 696mm
- Centrifugaalkracht: 16,5kN
- Loopsnelheid: 21m/min
- Gewicht: 114kg
- Waterkit, klinkermat en wielkit
   in optie verkrijgbaar

Description
- Puissance moteur: 4.6ch
- Dim. plaque: 500mm x 696mm
- Force centrifuge: 16,5kN
- Vitesse de déplacement: 21m/min
- Poids: 114kg
- Kit d’arrosage, patin de pavage et
  kit roues disponibles en option

PCX 500 Diesel
Art. PC5012E
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TRILPLATEN BELLE / PLAQUES VIBRANTES BELLE

Accessoires
Type Art.
PCEL 320X OPP/63/DIO
PCLX 320 OPP/01/DIO
PCLX 400 OPP/02/DIO
PCX 12/36 OPP/65/DIO
PCX 13/40 OPP/66/DIO
PCX 450 OPP/30/DIO
PCX 500 + PCX 20/50 OPP/32/DIO
SF 460 N/A
PCX 20A N/A

Type Art.
PCEL 320X N/A
PCLX 320 + PCLX 400 OPP/60/DIO

PCX 13/40 OPP/74/DIO

PCX 450 OPP/35/DIO - Fix

PCX 450 OPP/50/DIO - Demon

PCX 20/50 OPP/35/DIO - Fix
PCX 20/50 OPP/50/DIO - Demon
SF 460 N/A
PCX 20A Voorgemonteerd - Monté en usine

RPC 30kN OPP/18/DIO

Omschrijving
De RPC lijn is een serie compacte schakelplaten met mogelijkheid tot 
het voorwaarts en achterwaarts verdichten van ondergronden en asfalt.
Beschikbaar in groottes van 40cm x 65cm tot 70cm x 94cm en met een 
slagkracht van 30kN tot 60kN.

Description
La ligne RPC est une série de plaques vibrantes réversibles compactes 
qui peuvent servir à compacter des sous-sols ainsi que des réparations 
d’asphalte. Disponible en grandeurs de 40cm x 65cm jusqu’à 70cm x 
94cm et avec une force de frappe de 30kN à 60kN.

RPC Line

Art. Mod. Motor Afm./Dim. kN Gew./Poids
161.9.001 RPC 30/40 Honda GX160 40x65,7cm 30 158kg
161.9.067 RPC 30/50 Honda GX160 50x65,7cm 30 186kg
161.9.005 RPC 45/60 Honda GX270 60x83,9cm 45 310kg
161.9.004 RPC 45/60D Hatz 1B30 60x83,9cm 45 320kg
161.9.064 RPC 60/80D Hatz 1D81Z 70x94,5cm 60 502kg
161.9.065 RPC 60/80DE* Hatz 1D81Z 70x94,5cm 60 522kg

 *uitgerust met electrische starter                   *avec demarrage éléctrique

Klinkermat - Patin de pavage

Wielset - Kit de roues
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5 031403 430052

5 031403 409638

Omschrijving
- Motor: GX100 - 4 takt - 3.0pk
- Voetafmeting: 280mm x 335mm
- Hoogte: 1025mm
- Centrifugaalkracht: 16,5kN
- Gewicht: 79kg

Omschrijving
- Motor: GX100 - 4 takt - 3.0pk
- Voetafmeting: 280mm x 335mm
- Hoogte: 1040mm
- Centrifugaalkracht: 16kN
- Max. hellingsgraad: 20°
- Gewicht: 70kg

Description
- Moteur: GX100 - 4 temps - 3.0ch
- Dim. pied: 280mm x 335mm
- Hauteur: 1025mm
- Force centrifuge: 16,5kN
- Poids: 79kg

Description
- Moteur: GX100 - 4 temps - 3.0ch
- Dim. plaque: 280mm x 335mm
- Hauteur: 1040mm
- Force centrifuge: 16kN
- Max. inclinaison: 20°
- Poids:70kg

RTX 66

RTX 68

TRILSTAMPERS BELLE / PILONNEUSES BELLE

Art. RTX66

Art. RTX68

5 031403 430014

5 031403 430212

Omschrijving
- Motor: GX100 - 4 takt - 3.0pk
- Voetafmeting: 230mm x 335mm
- Hoogte: 975mm
- Centrifugaalkracht: 12,5kN
- Gewicht: 57,7kg

Omschrijving
- Motor: GX100 - 4 takt - 3.0pk
- Voetafmeting: 165mm x 335mm
- Hoogte: 975mm
- Centrifugaalkracht: 13,6kN
- Max. hellingsgraad: 20°
- Gewicht: 60kg

Description
- Moteur: GX100 - 4 temps - 3.0ch
- Dim. pied: 230mm x 335mm
- Hauteur: 975mm
- Force centrifuge: 12,5kN
- Poids: 57,7kg

Description
- Moteur: GX100 - 4 temps - 3.0ch
- Dim. plaque: 165mm x 335mm
- Hauteur: 975mm
- Force centrifuge: 13,6kN
- Max. inclinaison: 20°
- Poids:60kg

RTX 50

RTX 60

Art. RTX50

Art. RTX60
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716

1588
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5 411345 201604

5 031403 700018

BELLE PRODUCTEN / PRODUITS BELLE

Omschrijving
- Motorvermogen: 10pk / 7,4kW
- Dubbele luchtfi lter
- Brandstofreservoir: 5,4l
- Electrische starter
- Luchtgekoeld
- Waterreservoir 65l
- Ergonomische, terugplooibare
  bedieningshandgreep
- 5 hijspunten
- Hydraulisch oliereservoir 18l
- Ook beschikbaar met 
  Kubotamotor 6,9pk / 5,2kW

Omschrijving
- Motor: GX160 - 4 takt - 5.5pk
- Inhoud bak: 134 l
- Laadvermogen: 300kg
- Afmetingen: b716 x h925 x l1588
- Snelheid max: 6km/u
- Gewicht: 155kg

Description
- Puissance moteur: 10ch / 7,4kW
- Double fi ltre à air
- Réservoir gasoil: 5,4l
- Démarrage électrique
- Refroidissement par air
- Réservoir d’eau 65l
- Poste de conduite ergonomique
  et repliable
- 5 points de levage par sangles
- Réservoir hydraulique 18l
- Aussi disponible avec moteur 
  Kubota 6,9pk / 5,2kW

Description
- Moteur: GX160 - 4 temps - 5.5ch
- Contenu bac: 134 l
- Charge admissible: 300kg
- Dimensions: la716 x h925 x lo1588
- Vitesse max: 6km/h
- Poids: 155kg

Trilwals - Rouleau duplex

Minidumper BMD

Art. TDX650A

Art. BMD01

Onze minidumper kan worden uitgerust met volgende accessoires:
Notre minidumper peut être équipé avec les accessoires suivants:

5 031403 700063

Art. OPD/05/DIO
5 031403 700094

Art. OPD/06/DIO
5 411345 201581

Art. BE118730001
5 031403 700025

Art. OPD/01/DIO

NEW!
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TRILBALKEN BELLE / REGLES VIBRANTES BELLE

Omschrijving
- Motor: GX25 - 4 takt - 720W
- Screed lengte: 2m
- Frequentie: 100Hz
- Gewicht: 17kg

Description
- Moteur: GX25 - 4 temps - 720W
- Longueur du Screed: 2m
- Fréquence: 100Hz
- Poids: 17kg

Easy Screed 200

5 031403 341655

Honda GX25

Art. 157.9.020
5 031403 341686

220V

Art. 157.9.007

Omschrijving
- Motor: GX35 - 4 takt - 1,3pk
- Screed lengtes: zie tabel

Description
- Moteur: GX35 - 4 temps - 1,3ch
- Longueurs du Screed: voir listing

Easy Screed Pro

Art. Type Modèle l*b*h / la*lo*h Gew./Poids
157.3.001 Afreibalk 1,9m Règle 1,9m 200*100*1900mm 7,8kg
157.3.002 Afreibalk 2,5m Règle 2,5m 200*100*2500mm 10,3kg
157.3.003 Afreibalk 3,0m Règle 3,0m 200*100*3000mm 12,3kg
157.3.004 Afreibalk 3,75m Règle 3,75m 200*100*3750mm 15,4kg
157.3.005 Afreibalk 4,25m Règle 4,25m 200*100*4250mm 17,5kg
157.3.006 Afreibalk 5,0m Règle 5,0m 200*100*5000mm 20,5kg
157.3.007 Afreibalk 5,5m Règle 5,5m 200*100*5500mm 22,6kg
157.3.008 Afreibalk 6,0m Règle 6,0m 200*100*6000mm 24,6kg

 *vanaf 5,5m zijn 2 aandrijfeenheden nodig                   *à partir de 5,5m, deux groupes moteurs sont necessaires

5 031403 340696

Honda GX35

Art. 157.9.010

Omschrijving
- Motor: GX120 - 4 takt - 4.0pk
- Centrifugaalkracht: 3kN
- Verdichtingsdiepte: 150mm
- Screed lengtes: zie tabel
 

Description
- Moteur: GX120 - 4 temps - 4.0ch
- Force centrifuge: 3kN
- Profondeur de compactage: 150mm
- Longueurs du Screed: voir listing

Porto Screed

Art. Type (per 2st.) Modèle (par 2pc.) Gew./Poids
36.8.031 Afreibalken 5,2m Règle 1,9m 48kg
36.8.032 Afreibalken 6,2m Règle 2,5m 57kg
36.8.033 Afreibalken 7,2m Règle 3,0m 66kg
149.3.004 Uitschuifbare afreibalken 

3,25m tot 5,2m
Règles extensibles 
3,25m à 5,2m 56kg

149.3.003 Eindstukken Cadres d’extrémité N/A
149.3.001 Trekhandgrepen Poignées de tirage N/A
 *vanaf 6,2m zijn 2 aandrijfeenheden nodig                   *à partir de 6,2m, deux groupes moteurs sont necessaires

5 031403 341785

Honda GX120

Art. 149.9.000
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STRIJKBORDEN BELLE/ TALOCHEUSES MANUELLES BELLE

Manuele strijkborden - Talocheuses manuelles
Geleverd met 3 handgrepen van 1,8m uit hoogwaardig aluminium
Fourni avec 3 manches de 1,8m en aluminium de haute qualité

Art. 50903 Art. 50901 Art. B50905

Betonhark / Rateau à béton

Betongereedschap - Outils à béton

Art. 50.9.007

Betonplaatser / Pelle à placer le béton

Art. 50.9.005

Big blue Bull fl oat Fresno broom

5 031403 340443 5 031403 340450 5 031403 340481

5 031403 340504 5 031403 340498

Minimix 150

1,22x0,6xh0,89mAfmetingen
Dimensions

Totaal gewicht incl. motor
Poids avec moteur

Banden 
Roues

Diameter wielen 
Diam. roues

Mengcapaciteit 
Capacité max. de malaxage

Max. capaciteit
Capacité de cuve 130 l

90 l

55-61kg

200mm

5 031403 061034

Honda GX120

Art. M54B

Vol PP 
PP Plein

5 031403 060778

220V

Art. M18BE
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5 031403 320216

TRILNAALDEN BELLE / AIGUILLES VIBRANTES BELLE

Kit comprenant:
- Groupe moteur: 230V
- Manche fl exible: 3m
- Tête d’aiguille: 36mm
- Poids: 12,9kg
- Force centrifuge: 1,75kN

Megavib + 36mm kit
Art. 244/01736

Kit omvattend:
- Aandrijfeenheid: 230V
- Buigzame as: 3m
- Trilkop: 36mm
- Gewicht: 12,9kg
- Krachtopbrengst: 1,75kN

5 031403 320223

Kit comprenant:
- Groupe moteur: 230V
- Manche fl exible: 3m
- Tête d’aiguille: 48mm
- Poids: 14,6kg
- Force centrifuge: 5,25kN

Megavib + 48mm kit
Art. 244/01748

Kit omvattend:
- Aandrijfeenheid: 230V
- Buigzame as: 3m
- Trilkop: 48mm
- Gewicht: 14,6kg
- Krachtopbrengst: 5,25kN

Zelf een kit samenstellen - Faire une propre combinaison
- Motor 230V + buigzame as + trilkop 
- Groupe moteur 230 v + manche fl exible + tête d’aiguille

Art. Omschrijving Description
244/00200 Motor 230V - 2.3kW Moteur 230V - 2.3kW
244/00400 Buigzame as 2m Flexible de 2m
244/00500 Buigzame as 3m Flexible de 3m
244/00600 Buigzame as 4m Flexible de 4m
244/00700 Megavib trilkop 36mm Megavib tête d’aiguille 36mm
244/00800 Megavib trilkop 48mm Megavib tête d’aiguille 48mm
244/00900 Megavib trilkop 57mm Megavib tête d’aiguille 57mm
244/01000 Buigzame as 2m + trilkop 26mm Flexible de 2m + tête d’aiguille 26mm
244/01100 Buigzame as 3m + trilkop 26mm Flexible de 3m + tête d’aiguille 26mm
244/01200 Buigzame as 4m + trilkop 26mm Flexible de 4m + tête d’aiguille 26mm
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TRILNAALDEN BELLE / AIGUILLES VIBRANTES BELLE

Vibratech
Hoogfrequentie trilnaalden met ingebouwde omvormer
Aiguilles haute fréquence avec convertisseur intégré

BGN+

Art. Type - Diam. Krachtopbrengst (N)
Force centrifuge (N)

TPM Gew./Poids

H10-194 Vibratech 38 1825 12000 12kg
H10-196 Vibratech 52 3420 12000 17kg
H10-197 Vibratech 58 5075 12000 19kg
H10-161 Vibratech 65 6570 12000 21kg
H10-162 Vibratech 75 7700 12000 23kg

3 700018 171385

Art. H10-194
5 411345 201598

Art. H10-162
3 700018 170692

Art. H10-161

Hoogfrequentie trilnaalden op laagspanning 42v
Te gebruiken in combinatie met een BGF omvormer
Aiguilles haute fréquence à basse tension 42v
A utiliser avec un convertisseur BGF

Art. Type - Diam. Lengte kop / Long. tête Amp. Gew./Poids
245/00100 BGN+35 - 36mm 280mm 5A 12kg

245/00200 BGN+50 - 50mm 350mm 7A 14kg
245/00300 BGN+60 - 58mm 380mm 8,5A 15kg
245/00400 BGN+70 - 65mm 394mm 13,2A 18kg

5 031403 342690

Art. 245/00100
5 031403 342997

Art. 245/00400
5 031403 342980

Art. 245/00300
5 031403 342706

Art. 245/00200

BGN Turbo

Art. Type - Diam. Lengte kop / Long. tête Amp. Gew./Poids
245/00800 BGN52 Turbo - 52mm 382mm 12,5A 14kg

245/00500 BGN58 Turbo - 58mm 410mm 13,5A 16kg
245/00600 BGN65 Turbo - 65mm 425mm 15,5A 18kg
245/00700 BGN75 Turbo - 75mm 430mm 17A 21kg

5 031403 320476

Art. 245/00800
5 031403 344137

Art. 245/00700
5 031403 320520

Art. 245/00600
5 031403 320513

Art. 245/00500

3 520291 051934

Art. H10-196
3 700018 170975

Art. H10-197

Hoogfrequentie trilnaalden op laagspanning 42v
Te gebruiken in combinatie met een BGF omvormer
Aiguilles haute fréquence à basse tension 42v
A utiliser avec un convertisseur BGF
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TRILNAALDEN BELLE/ AIGUILLES VIBRANTES BELLE

BGF
Hoogfrequentie omvormers
Convertisseur haute fréquence

BGA

5 031403 320254 5 031403 344144 5 031403 341310 5 031403 341334

Art. 112.9.903 Art. 112.9.904 Art. 112.9.900 Art. 112.9.902

Mechanische trilnaalden
Aiguilles vibrantes mécaniques

Art. Type - Diam. Lengte kop / Long. tête Freq. Gew./Poids
165.9.000 BGA25 - 25mm 295mm 187Hz 9,5kg

165.9.001 BGA35 - 35mm 330mm 187Hz 11,6kg
165.9.002 BGA45 - 45mm 375mm 187Hz 16kg
165.9.003 BGA55 - 55mm 390mm 187Hz 17kg
165.9.004 BGA68 - 68mm 410mm 187Hz 21kg

5 031403 342003 5 031403 342010 5 031403 342027 5 031403 341860 5 031403 340924

Art. 165.9.000 Art. 165.9.001 Art. 165.9.002 Art. 165.9.003 Art. 165.9.004

BGA
Aandrijfeenheden
Groupes moteur

Art. Type PK/CH TPM Gew./Poids
165.9.038 Honda GX160 5,5 2800 26kg

165.9.036 Robin EX17 6 2800 26kg
165.9.049 Lombardini diesel 4 2800 38kg
165.9.034 Hatz 1B20 diesel 4 2800 43kg

5 031403 341068

Art. 165.9.038
5 031403 341143

Art. 165.9.034
5 031403 320537

Art. 165.9.049
5 031403 343017

Art. 165.9.036

Art. Type Voeding
Alimentation

Input fase
Input phase

Output stekkers
Output prises

#A output Gewicht
Poids

112.9.903 BGF24 230V mono 2 21A 32
112.9.904 BGF24T 400V tri 2 21A 32
112.9.900 BGF28M 230V mono 2 28A 25
112.9.902 BGF74 400V tri 4 65A 42
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5 031403 343154

TROFFELS BELLE / TALOCHEUSES BELLE

Omschrijving
- Motor: GX120 - 4 takt - 4.0pk
- Polierbreedte: 60cm
- Werksnelheid: 50-115 rpm
- Gewicht: 53kg

Description
- Moteur: GX120 - 4 temps - 4.0ch
- Largeur de talochage: 60cm
- Vitesse de talochage: 50-115 tpm
- Poids: 53kg

PRO 600X

Art. MT01

PRO 900/1200

PRO TILT 900/1200
Betonpolierder met snelle bladverstelling
Talocheuse à réglage du pas de lame par manette

5 031403 344106 5 031403 343383

Art. PTLW931 Art. PT1216

Betonpolierder met inklapbare handgreep
Talocheuse à bras pliable

Art. Type - Diam. Bestreken diameter
Diamètre de talochage

TPM Gewicht
Poids

PTLW951 PRO 900
Honda GX160

925mm 65-131 81kg

PT1251 PRO 1200
Honda GX270

1170mm 65-131 117kg

5 031403 344083 5 031403 344083

Art. PTLW951 Art. PT1251

Art. Type - Diam. Bestreken diameter
Diamètre de talochage

TPM Gewicht
Poids

PTLW931 PRO TILT 900
Honda GX160

925mm 65-155 79,5kg

PT1216 PRO TILT 1200
Honda GX270

1140mm 65-155 117kg

5 031403 343178

Art. MT03

Honda GX120 220V
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5 031403 320544

BELLE PRODUCTEN / PRODUITS BELLE

Kit comprenant:
- Groupe moteur: Honda GX160
- Gaine de 5m ou 7m avec crépine
- Raccords pompiers 3”
- Tuyau de refoulement de 10m
- Puissance moteur: 5,5ch - 2800tpm

BGA pomp(e) 5m/7m

Art. 165.9.047K

Kit omvattend:
- Aandrijfeenheid: Honda GX160
- Pomp met slang 5m of 7m
- Brandweermankoppelingen van 3”
- Oprolbare afvoerslang 10m
- Motorkracht: 5,5pk - 2800rpm

5 031403 341068

Art. 165.9.038
5 031403 341068

Art. BGAP02K
Motor - Moteur kit 5m kit 7m

+ of/ou

PRO-troffels accessoires
Accessoires talocheuses PRO

Type Art.
PRO 600X 945/99518
PRO 900 111.8.001
PRO 1200 111.8.011

Type Art.
PRO 600X N/A
PRO 900 111.8.002
PRO 1200 111.8.012

Type Art.
PRO 600X N/A
PRO 900 111.8.000
PRO 1200 111.8.010

Type Art.
PRO 600X 945/00200
PRO 900 128.8.000
PRO 1200 168.8.000

Afwerkbladen - Pales de fi nition

Strijkbladen - Pales d’ébauche

Combinatiebladen - Pales mixte

Strijkschijf - Disque fl ottant
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PUMP IN THE BOX 

Pump in the box is een eenvoudig samengesteld pakket van een pomp (dompel of vlakzuiger) met 
een afvoerslang in een handige plastic koffer met deksel. Een absolute must voor iedereen die in 
aanraking komt met leeg of droog te zuigen ruimtes op werven of in reeds bestaande panden. Het 
concept is heel eenvoudig. U maakt uw keuze uit onderstaande pompen, u kiest een van de twee 
beschikbare afvoerslangen en uw pump in the box is samengesteld.

Pump in the box est un ensemble astucieux composé d’une pompe (submersible ou à basse 
aspiration) et d’un fl exible d’évacuation logés dans un coffre pratique en plastique avec couver-
cle. Un outil incontournable pour un pompage effi cace des espaces inondés sur des chantiers ou 
dans des bâtiments existants. Le concept est extrêmement simple. Vous faites votre choix parmi 
les pompes ci-dessous, vous sélectionnez un des deux fl exibles d’évacuation disponibles et votre 
pump in the box est prête.

Brandweerslang 25 m 0 25 mm 

+ GEKA koppeling

Tuyau pompiers 25m 0 25 mm

+ raccords GEKA

Brandweerslang 20 m 0 45 mm 

+ STORZ koppeling

Tuyau pompiers 20m 0 45 mm

+ raccords STORZ?

KI

ES UW POMPKI

ES UW POMP

+ CH
OIS IS S E Z V O T R E P

O M
PE

 CH
O IS IS S E Z V O T R E P

O M
PE

of
ou

Art TOX VOX 2A ARVEX 80 MA ABXSP450/AF ABXSPK450

Vermogen / Puissance 230V - 450W 230V - 550W 230V - 450W 230V - 450W
Behuizing / Encastrement RVS RVS Alu Alu - RVS
Max. debiet / Débi max. 10,5m³/h 18,0m³/h 15,0m³/h 6m³/h
Opvoerhoogte / Hauteur refoulement max 7m max 9m max 11m max 10m
Ø vuildoorlaat / Ø particules max 20mm max 35mm max 6mm max 3mm
Ø uitgang / Ø sortie 1,¼” 1, ½” 2” (             ) 1” (             )
Vlotter / Flotteur   

TOX VOX 2A ARVEX 80 MA ABXSP450/AF ABXSPK450

kantelbaar
réversible

kantelbaar
réversible



ALGEMENE VOORWAARDEN - CONDITIONS GENERALES

Levering België/Lux. :  Franco op vrachtwagen vanaf € 800 netto voor BE, € 1000 netto voor LUX.
 Toeslag voor bestellingen < franco: € 50,-.

Afhaling :  2 dagen op voorhand te bestellen.

Betaling :  30 dagen einde maand of -2% voor contante betaling binnen de 8 
 dagen op onze rekening.

Leveringstermijn :  Dinsdag besteld = levering ≤ 10 werkdagen*. 
 *Behoudens stockbreuken

Verpakking :  Standaard voor wegtransport inbegrepen.
 Verpakking voor zee- , luchttransport niet inbegrepen.

Europallet :  Statiegeld €10/pallet of om te wisselen bij levering/afhaling.

Klachten :  Per fax of e-mail binnen de 48 uren na levering.
 Onze producten zijn gewaarborgd tegen constructiefouten, bij normaal   
 gebruik waarvoor ze bestemd zijn. Vervanging zal pas gebeuren nadat   
 de defecte stukken franco werden terugbezorgd en door ons 
 beoordeeld.

Prijswijzigingen :  Ernstige loonwijzigingen en schommelingen van de energie- en grond-  
 stoffenmarkt kunnen aanleiding geven tot herziening van de prijzen.

Onze algemene verkoopsvoorwaarden die u terugvindt op de keerzijde van onze facturen zijn de enige 
geldende. Op eenvoudig verzoek sturen wij u er een exemplaar van toe.
De afbeeldingen in deze catalogus zijn louter ter illustratie en kunnen afwijken van het uiteindelijke product.

Livraisons Belgique/Lux. :  Franco sur camion à partir de € 800 net pour BE, € 1000 net pour LUX.
 Supplément pour commandes < franco: € 50,-.

Enlèvements:  Nous avertir 2 jours à l’avance.

Paiement :  30 jours fi n de mois ou remise de -2% pour paiement au comptant,   
 montant sur notre compte dans les 8 jours.

Délai de livraison :  Commandé mardi = livraison ≤ 10 jours ouvrables*.
 *Sauf en cas de ruptures de stocks

Emballage :  Standard pour transport routier.
 Tout autre emballage (air, mer, etc.) non inclus et à votre charge.

Europallette :  Consigne de €10/pallette si non échangée à l’enlèvement ou à la livraison.

Plaintes :  Par fax ou e-mail dans les 48 heures après livraison.
 Nos produits sont garantis contre les défauts de construction et ceci  
 dans des circontances d’emploi normales. Nous ne pouvons garantir les  
 conséquences d’un emploi impropre. La marchandise déféctueuse   
 nous sera renvoyée franco. Un échange ne pourra se faire qu’après   
 réception et évaluation du produit défectueux.

Changements de prix:  Dans le cas d’augmentations salariales importantes ou de fl uctuations   
 du prix de l’énergie ou des matières premières, nous nous réservons le droit  
  d’adapter nos prix. 

Seules nos conditions de ventes générales qui fi gurent sur le dos de nos factures sont valables.
Nous pouvons vous faire parvenir un exemplaire de celles-ci sur simple demande.
Les images des produits sont purement illustratives, le produit livré peut être légèrement différent des images.
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ALTRAD BENELUX NV • 01.04.2015

info@altrad.be • www.altradbenelux.be

BE 0468 106 261 • RPR Leuven

ALTRAD BENELUX  
Leuvensesteenweg 238
3190 Boortmeerbeek
T 0032 15 50 94 10
F 0032 15 50 94 20
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